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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER",  pero las  registran cuando son mencionadas

espontáneamente por las personas entrevistadas.

B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero, debido a la

presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las categorías no han sido

respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.

C. En las preguntas P8R, P9R, P10R y P12R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y el resto de

los  partidos  cuyas  menciones  no  alcanzan  el  0,1%  han  sido  incluidos  en  la  categoría  “Otro  partido”.  El  cálculo  de  P10a

(Voto+Simpatía) se ha efectuado con las menciones a partidos superiores al 0,1% o que tienen representación nacional en P8R.

D. En las preguntas P8R y P9R en el municipio de Barcelona se incluyen dentro del “En Comú Podem” Podemos, Izquierda Unida,

Unidas Podemos y En Comú Podem; en el municipio de Madrid, la opción “Más Madrid” recoge las menciones a Más Madrid y Más

País; en el municipio de Vigo las menciones a Marea de Vigo, En Común Unidas Podemos, En Marea, Unidas Podemos, Podemos,

Izquierda Unida  y Equo se incluyen en “Marea de Vigo”; en el  municipio de València se incluyen dentro del “Compromís” las

menciones a Compromís, Bloc y Más País; en el municipio de Valladolid la opción “Valladolid Toma la Palabra” recoge las menciones

a Valladolid Toma la Palabra, Unidas Podemos, Podemos, Izquierda Unida y Equo; en el municipio de Bilbao la opción “Unidas

Podemos” recoge las menciones a Podemos, Unidas Podemos, Izquierda Unida y Equo; en el municipio de Zaragoza “Podemos”

recoge las menciones a Podemos y Equo, y “Zaragoza en Común” las menciones a Izquierda Unida y Zaragoza en Común; en los

municipios de Madrid y València la opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Unidas Podemos e Izquierda Unida;

en Canarias la opción “CC-PNC” incluye las menciones a Coalición Canaria y el Partido Nacionalista Canario; las menciones a Sumar

se reubican en “Otro partido”. La variable VOTO+SIMPATÍA (P10a) sigue el mismo criterio.

E. En la pregunta P11aR en el municipio de Barcelona se incluyen dentro del “En Comú Podem” Podemos, Izquierda Unida, Unidas

Podemos y En Comú Podem; en el municipio de Madrid, la opción “Más Madrid” recoge las menciones a Más Madrid, Más País,

Podemos y Unidas Podemos; en el municipio de Vigo las menciones a Marea de Vigo, En Marea, Unidas Podemos, Podemos e

Izquierda Unida se incluyen en “Marea de Vigo”; en el municipio de Sevilla la opción “Adelante” recoge las menciones a Adelante,

Podemos, Unidas Podemos e Izquierda Unida; en los municipios de València y Bilbao la opción “Unidas Podemos” recoge las

menciones a Podemos, Unidas Podemos e Izquierda Unida; en el municipio de Valladolid la opción “Valladolid Toma la Palabra”

recoge las menciones a Valladolid Toma la Palabra, Izquierda Unida y Equo, y la opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a

Podemos y Unidas Podemos; en el municipio de Zaragoza “Podemos” recoge las menciones a Podemos y Equo, y “Zaragoza en

Común” las menciones a Izquierda Unida y Zaragoza en Común; en Canarias la opción “CC-PNC” incluye las menciones a Coalición

Canaria y el Partido Nacionalista Canario. Los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,1% han sido incluidos en la categoría “Otro

partido”.

F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Hombre 48,5 43,7 48,2 67,7 67,8 56,1 43,2 51,4 33,4 65,0 43,1 69,3 87,8 30,2 36,6
Mujer 51,5 56,3 51,8 32,3 32,2 43,9 56,8 48,6 66,6 35,0 56,9 30,7 12,2 69,8 63,4
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Hombre 46,4 55,5 69,0 63,6 45,8 43,3 58,7 59,1 53,0 40,9 42,3 48,8 65,3 54,4 50,1
Mujer 53,6 44,5 31,0 36,4 54,2 56,7 41,3 40,9 47,0 59,1 57,7 51,2 34,7 45,6 49,9
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Hombre 52,8 55,2 59,4 33,0 53,1 50,1 37,2 36,5 39,9
Mujer 47,2 44,8 40,6 67,0 46,9 49,9 62,8 63,5 60,1
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

De 18 a 24 años 8,5 5,3 3,9 6,9 2,5 9,1 8,1 3,7 - 20,9 21,5 - - - -
De 25 a 34 años 13,6 10,1 11,0 12,1 16,3 18,6 17,8 11,8 49,4 13,9 17,1 - - 21,4 18,8
De 35 a 44 años 18,3 15,3 17,8 27,2 19,2 27,8 20,9 24,7 25,7 27,1 22,7 - 15,0 39,9 14,9
De 45 a 54 años 19,5 19,5 19,3 29,3 22,9 14,0 24,0 27,3 7,9 16,8 10,6 58,7 23,3 28,5 21,9
De 55 a 64 años 16,4 18,9 16,9 11,1 19,2 18,5 13,7 19,2 - 6,3 28,1 41,3 23,1 10,2 19,3
De 65 a 74 años 11,9 15,8 14,3 8,8 16,0 6,2 9,3 8,3 - 5,2 - - 22,8 - 25,2
75 y más años 11,8 15,1 16,7 4,7 3,9 5,7 6,2 4,9 16,9 9,8 - - 15,7 - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

De 18 a 24 años - 19,4 - 4,6 - 3,6 - - 2,2 5,2 - 6,3 14,4 - 6,4
De 25 a 34 años 10,1 16,3 40,5 8,9 12,4 19,3 35,2 - 22,2 14,2 - 15,6 17,7 - 14,8
De 35 a 44 años 18,5 25,9 - 20,5 10,6 35,6 27,1 39,1 21,0 36,9 35,2 37,0 8,8 28,4 16,0
De 45 a 54 años 18,9 17,9 - 31,6 20,6 12,2 37,6 10,2 23,2 11,9 - 20,7 19,2 26,0 17,9
De 55 a 64 años 34,8 20,4 59,5 14,1 20,3 12,7 - 18,4 14,8 16,2 42,3 10,1 6,7 - 16,6
De 65 a 74 años 17,7 - - 9,9 22,0 7,1 - 16,8 16,5 15,6 22,5 6,1 16,2 - 14,9
75 y más años - - - 10,3 14,1 9,5 - 15,5 - - - 4,2 17,0 45,6 13,3
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

De 18 a 24 años - 5,1 2,4 8,7 100,0 8,2 13,6 5,3 2,3
De 25 a 34 años 17,5 17,6 19,8 52,8 - 25,4 27,4 14,5 4,7
De 35 a 44 años 14,0 18,7 15,7 20,7 - 20,1 37,9 12,6 9,4
De 45 a 54 años 26,0 22,3 21,1 13,5 - 15,8 13,9 20,8 19,2
De 55 a 64 años 37,0 17,7 27,4 1,8 - 15,3 5,5 17,5 17,4
De 65 a 74 años 5,5 8,9 8,7 2,5 - 8,8 1,7 12,3 17,3
75 y más años - 9,8 5,0 - - 6,5 - 17,0 29,8
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

La nacionalidad española 94,4 95,2 96,7 95,1 86,3 94,5 98,3 95,5 83,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 93,1
La nacionalidad española y
otra

4,8 3,9 3,0 4,5 9,7 4,9 1,7 4,5 16,9 - - - - - 6,9

Otra nacionalidad 0,8 0,9 0,4 0,4 3,9 0,7 - - - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

La nacionalidad española 100,0 100,0 100,0 96,7 98,1 93,0 100,0 88,1 97,0 97,8 100,0 94,2 85,3 100,0 96,1
La nacionalidad española y
otra

- - - 3,3 1,9 5,0 - 11,9 3,0 2,2 - 5,8 14,7 - 1,9

Otra nacionalidad - - - - - 2,0 - - - - - - - - 2,0
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

La nacionalidad española 100,0 97,4 97,9 96,3 92,6 89,3 50,6 93,1 94,8
La nacionalidad española y
otra

- 2,2 2,1 3,7 6,5 8,6 40,7 5,8 5,2

Otra nacionalidad - 0,3 - - 0,8 2,1 8,7 1,1 -
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)

 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=37)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos Podemos En Comú

Podem EAJ-PNV Otros
partidos

No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No

recuerda

Belgica 1,7 - 20,6 - - - - - - - - - -
Bulgaria 3,8 14,8 - - - - - - - - - - -
Francia 10,7 11,1 - - - - - - 100,0 - - 43,4 -
Grecia 5,2 - - - - 100,0 - - - - - - 33,8
Italia 27,8 26,9 53,9 - 100,0 - - 100,0 - 100,0 - 19,7 -
Noruega 3,2 - - - - - 100,0 - - - - - -
Países Bajos 1,8 - - 100,0 - - - - - - - - -
Polonia 4,4 - - - - - - - - - 20,0 - -
Portugal 6,8 - - - - - - - - - 31,1 - -
Reino Unido 4,6 - - - - - - - - - - - 66,2
Alemania 2,1 - 25,5 - - - - - - - - - -
Rumania 12,4 23,7 - - - - - - - - 28,5 - -
Bolivia 2,6 - - - - - - - - - - 20,1 -
Colombia 6,1 23,5 - - - - - - - - - - -
Ecuador 2,2 - - - - - - - - - - 16,7 -
Paraguay 4,5 - - - - - - - - - 20,4 - -
(N) (37) (10) (3) (1) (3) (1) (1) (1) (1) (1) (8) (5) (3)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en este municipio?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Menos de 1 año 2,0 1,7 1,4 1,3 4,7 3,7 2,2 1,2 - 9,5 - - - - -
De 1 a 10 años 16,7 12,6 13,9 24,2 18,3 27,9 19,5 16,4 40,2 34,1 19,7 30,7 - 17,0 8,1
De 11 a 20 años 15,5 14,3 11,9 13,9 21,1 12,7 9,6 19,1 - 11,3 - - - 22,9 12,3
Más de 20 años 65,3 71,1 72,1 60,2 56,0 55,7 68,7 63,3 59,8 45,1 58,8 69,3 100,0 60,1 79,7
N.S./N.R. 0,6 0,4 0,6 0,4 - - - - - - 21,5 - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
Media 32,62 35,45 36,35 28,58 26,61 26,10 31,22 30,26 22,42 26,36 30,99 39,49 55,91 33,44 35,25
Desviación típica 21,39 21,40 21,74 19,50 18,87 19,43 19,98 19,46 18,68 25,15 21,41 27,10 15,61 19,24 18,23
(N) (4.521) (1.056) (838) (172) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (7) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Menos de 1 año - 13,0 - 2,8 - - - - 1,6 5,5 - 2,8 - - -
De 1 a 10 años 9,2 16,3 - 24,1 15,2 19,9 16,4 11,9 12,5 10,8 - 23,7 20,4 28,4 14,4
De 11 a 20 años 37,3 9,0 59,5 19,5 13,9 14,9 9,1 11,9 7,1 7,5 - 13,3 27,0 26,0 9,9
Más de 20 años 53,5 61,8 40,5 53,7 70,9 65,2 74,6 76,2 78,7 76,2 100,0 57,6 52,6 45,6 75,7
N.S./N.R. - - - - - - - - - - - 2,6 - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
Media 29,70 24,71 19,54 29,33 36,79 31,21 29,29 40,75 35,87 32,56 40,36 25,99 23,91 39,48 39,14
Desviación típica 19,58 18,62 7,52 22,25 23,47 19,38 13,47 24,91 19,17 17,42 11,43 18,03 16,55 41,56 21,40
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (77) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Menos de 1 año - 2,4 1,4 8,9 3,1 3,2 7,6 1,4 0,6
De 1 a 10 años 10,0 13,9 4,4 5,9 16,6 28,5 55,3 12,2 11,0
De 11 a 20 años 8,9 13,6 16,7 9,5 61,7 13,1 21,9 16,4 12,7
Más de 20 años 78,2 70,1 77,5 75,7 17,6 54,2 15,2 68,3 74,5
N.S./N.R. 2,8 - - - 1,0 1,1 - 1,8 1,2
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
Media 36,29 33,43 34,76 26,08 16,22 26,45 10,21 35,84 41,57
Desviación típica 17,81 20,69 17,84 14,16 7,04 21,22 10,14 22,22 23,82
(N) (33) (234) (47) (36) (155) (375) (56) (230) (225)
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Pregunta 2
¿Cómo calificaría Ud. la gestión realizada por su alcalde o alcaldesa durante el último año: muy buena, buena, mala o
muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Muy buena 13,8 18,2 21,0 7,1 5,0 5,5 8,9 7,9 - 28,2 9,8 - - - 12,7
Buena 41,9 45,4 36,6 36,6 39,9 45,0 45,8 46,9 53,9 39,2 67,5 30,7 12,2 71,5 54,3
(NO LEER) Regular 9,2 10,3 8,5 6,6 9,6 15,2 9,6 8,1 10,1 9,8 - - - - 11,3
Mala 19,1 15,1 16,7 18,7 27,4 22,3 19,1 21,2 7,9 22,8 22,7 28,0 76,1 28,5 21,7
Muy mala 12,9 9,3 15,9 28,7 16,9 10,8 15,7 13,0 28,2 - - 41,3 11,7 - -
N.S. 2,5 1,5 1,2 2,2 1,2 1,2 0,9 2,4 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,2 0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Muy buena 18,5 16,3 40,5 9,8 - 13,8 8,3 - 25,5 8,8 - 1,6 - 45,6 18,5
Buena 45,5 50,3 59,5 40,5 30,1 53,9 35,9 - 46,4 39,1 64,8 16,6 51,0 - 42,1
(NO LEER) Regular 8,4 10,3 - 7,8 6,0 2,7 - - 5,4 12,0 - 6,1 25,9 - 15,0
Mala 27,6 23,1 - 27,7 34,5 17,8 30,4 32,9 11,8 19,1 35,2 46,2 17,4 54,4 13,8
Muy mala - - - 12,7 29,4 4,8 25,4 67,1 7,8 18,8 - 28,3 5,7 - 9,0
N.S. - - - 1,5 - 5,1 - - 3,1 2,2 - 1,2 - - -
N.C. - - - - - 1,8 - - - - - - - - 1,7
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 17,0 15,5 1,7 - 12,8 9,0 19,2 8,7 10,2
Buena 42,9 42,1 44,0 52,0 53,0 38,7 45,9 38,5 48,2
(NO LEER) Regular 10,5 7,4 7,6 3,1 2,5 10,0 9,3 11,2 13,6
Mala 15,7 19,9 25,2 25,6 21,1 23,4 13,3 19,7 12,7
Muy mala 13,9 13,3 16,1 14,4 8,9 11,2 10,5 11,8 6,4
N.S. - 1,2 3,7 4,9 1,7 6,6 1,8 9,2 5,8
N.C. - 0,5 1,7 - - 1,0 - 1,0 3,0
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta 3
Y a la hora de votar en estas elecciones municipales, ¿a qué le da Ud. más importancia en este momento?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Al partido político 15,6 17,0 18,9 21,3 16,3 17,3 6,5 15,2 16,9 15,9 - - 23,8 31,5 19,7
Al/la candidato/a que se
presenta como
alcalde/alcaldesa

34,4 37,4 39,7 24,0 26,3 19,6 29,7 37,8 33,4 16,9 69,7 41,3 23,2 - 38,6

Al programa 43,0 39,4 34,4 49,4 51,1 57,9 62,8 42,8 49,7 67,2 22,7 58,7 53,0 68,5 41,7
(NO LEER) A todo por igual 2,9 3,7 4,1 2,2 5,3 3,3 - 2,5 - - - - - - -
N.S. 2,4 1,2 1,6 0,6 - 0,8 - 0,8 - - 7,6 - - - -
N.C. 1,7 1,2 1,4 2,5 0,9 1,2 1,0 1,0 - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Al partido político 16,7 28,4 - 12,8 23,1 15,8 24,6 11,9 14,5 17,0 42,3 15,8 32,2 - 31,5
Al/la candidato/a que se
presenta como
alcalde/alcaldesa

38,5 48,5 69,0 39,3 40,3 17,0 - 30,7 35,2 47,3 - 12,1 41,1 100,0 24,9

Al programa 44,8 23,1 31,0 46,3 36,6 61,2 67,4 48,9 46,9 33,5 57,7 72,2 26,8 - 39,1
(NO LEER) A todo por igual - - - - - 6,0 - - 3,4 - - - - - 2,9
N.S. - - - - - - - 8,4 - - - - - - 1,7
N.C. - - - 1,6 - - 8,0 - - 2,2 - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Al partido político 23,4 9,6 9,0 11,3 18,9 10,3 15,6 9,1 8,8
Al/la candidato/a que se
presenta como
alcalde/alcaldesa

36,0 43,4 33,9 27,0 23,8 31,6 25,7 35,6 34,7

Al programa 29,6 44,4 41,3 53,7 54,5 45,2 52,3 44,7 35,8
(NO LEER) A todo por igual 11,0 1,2 9,2 2,8 2,1 1,8 3,0 1,6 2,7
N.S. - 0,6 - - 0,7 7,3 3,5 7,3 11,0
N.C. - 0,7 6,7 5,2 - 3,8 - 1,6 7,0
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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 SOLO A QUIENES DAN MÁS IMPORTANCIA AL/LA CANDIDATO/A QUE SE PRESENTE COMO ALCALDE/ALCALDESA EN LAS
ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023

(2 en P3)
(N=1.564)

Pregunta 3a
Y pensando en ese candidato o candidata, ¿es alcalde o alcaldesa en la actualidad o se presenta como alternativa en su
municipio?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

CCa PRC

Es el alcalde o la alcaldesa
en la actualidad

56,4 68,0 61,7 39,9 29,1 35,9 71,9 56,9 38,9 69,4 55,1 - - 33,2 73,8

Se presenta como
alternativa

37,3 28,5 34,6 58,1 66,1 54,1 17,6 34,4 61,1 30,6 14,1 100,0 100,0 66,8 26,2

N.S. 4,8 2,6 3,4 2,0 4,9 10,0 10,5 7,0 - - - - - - -
N.C. 1,5 0,9 0,2 - - - - 1,7 - - 30,8 - - - -
(N) (1.564) (397) (335) (41) (17) (30) (23) (75) (3) (2) (6) (1) (1) (6) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

Barcelon
a pel
Canvi

Compro
mís BNG Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV EH Bildu Otros

partidos
En

blanco

Es el alcalde o la alcaldesa
en la actualidad

52,1 41,3 40,7 26,6 84,0 - 66,5 46,7 20,4 67,4 - 41,7 44,6 51,8 48,0

Se presenta como
alternativa

26,7 58,7 56,7 73,4 16,0 49,7 27,3 53,3 66,3 11,9 100,0 43,0 55,4 46,1 45,9

N.S. 21,2 - 2,6 - - 50,3 - - - 20,7 - 6,8 - 0,9 6,1
N.C. - - - - - - 6,2 - 13,3 - - 8,5 - 1,2 -
(N) (4) (1) (42) (22) (10) (3) (20) (15) (10) (5) (3) (15) (12) (101) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Es el alcalde o la alcaldesa
en la actualidad

25,9 39,3 55,2 62,0 44,4 53,8

Se presenta como
alternativa

64,7 57,8 35,0 11,0 36,7 31,1

N.S. 9,5 2,9 6,7 27,0 14,2 10,4
N.C. - - 3,1 - 4,7 4,7
(N) (10) (37) (120) (14) (83) (79)
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Pregunta 3aMT
Y pensando en ese candidato o candidata, ¿es alcalde o alcaldesa en la actualidad o se presenta como alternativa en su
municipio? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Es el alcalde o la alcaldesa
en la actualidad

19,4 25,4 24,5 9,6 7,6 7,0 21,4 21,5 13,0 11,8 38,4 - - - 12,8

Se presenta como
alternativa

12,8 10,7 13,8 14,0 17,4 10,6 5,2 13,0 20,4 5,2 9,8 41,3 23,2 - 25,8

N.S. 1,6 1,0 1,3 0,5 1,3 2,0 3,1 2,6 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,3 0,1 - - - - 0,7 - - 21,5 - - - -
Da más importancia al
partido político, al
programa, a todo por igual,
N.S. o N.C. (P3)

65,6 62,6 60,3 76,0 73,7 80,4 70,3 62,2 66,6 83,1 30,3 58,7 76,8 100,0 61,4

(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Es el alcalde o la alcaldesa
en la actualidad

28,4 25,3 28,5 16,0 10,7 14,3 - - 23,4 22,1 - 2,5 27,7 - 10,4

Se presenta como
alternativa

10,1 13,0 40,5 22,3 29,6 2,7 - 15,3 9,6 25,2 - 8,0 4,9 100,0 10,7

N.S. - 10,3 - 1,0 - - - 15,5 - - - - 8,5 - 1,7
N.C. - - - - - - - - 2,2 - - 1,6 - - 2,1
Da más importancia al
partido político, al
programa, a todo por igual,
N.S. o N.C. (P3)

61,5 51,5 31,0 60,7 59,7 83,0 100,0 69,3 64,8 52,7 100,0 87,9 58,9 - 75,1

(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Es el alcalde o la alcaldesa
en la actualidad

16,1 22,5 16,2 7,0 9,4 17,5 15,9 15,8 18,6

Se presenta como
alternativa

20,0 20,0 15,5 17,4 13,8 11,1 2,8 13,1 10,8

N.S. - 0,4 2,1 2,6 0,7 2,1 6,9 5,1 3,6
N.C. - 0,5 - - - 1,0 - 1,7 1,6
Da más importancia al
partido político, al
programa, a todo por igual,
N.S. o N.C. (P3)

64,0 56,6 66,1 73,0 76,2 68,4 74,3 64,4 65,3

(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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 SOLO A QUIENES DAN MÁS IMPORTANCIA AL/LA CANDIDATO/A QUE SE PRESENTE COMO ALCALDE/ALCALDESA EN LAS
ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023

(2 en P3)
(N=1.564)

Pregunta 3b
Y ¿qué grado de cercanía o afinidad tiene Ud. con el partido o coalición por el que se presenta ese/a candidato o
candidata? Utilice para ello una escala de 0 a 10, donde 0 es ninguna cercanía y 10 es la máxima cercanía.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

CCa PRC

0 Ninguna cercanía 23,6 18,8 20,7 28,9 17,5 25,7 25,5 26,5 61,1 - 14,1 100,0 - 29,8 23,4
1 1,8 2,3 0,7 - - - 6,2 2,8 - - - - - - -
2 2,6 2,2 2,0 2,9 - 3,2 5,6 1,2 - - 15,2 - - - -
3 3,6 2,8 3,3 4,3 8,5 3,2 6,2 5,5 - - - - - 13,9 -
4 3,8 4,2 3,2 - 7,5 2,8 - 2,0 - - - - - - -
5 15,6 14,1 16,8 12,5 21,4 14,4 19,2 14,7 - - 30,8 - - 38,4 24,6
6 8,8 9,7 6,5 12,4 - 7,1 3,6 10,3 38,9 37,4 24,6 - - - 26,2
7 13,1 16,7 13,4 8,5 16,1 27,3 21,7 20,3 - - - - - - 25,7
8 10,7 10,7 12,7 14,7 17,9 3,4 4,1 6,8 - 62,6 15,3 - 49,7 - -
9 3,8 4,1 6,1 1,8 - - - - - - - - 50,3 - -
10 Máxima cercanía 9,2 11,1 11,2 11,0 11,0 9,8 4,6 6,8 - - - - - 18,0 -
N.S. 1,9 1,2 2,0 - - 3,2 3,2 3,1 - - - - - - -
N.C. 1,4 2,1 1,2 3,2 - - - - - - - - - - -
(N) (1.564) (397) (335) (41) (17) (30) (23) (75) (3) (2) (6) (1) (1) (6) (3)
Media 4,84 5,28 5,31 4,73 5,29 4,73 3,98 4,43 2,33 7,25 4,55 - 8,50 4,14 4,61
Desviación típica 3,39 3,30 3,39 3,62 3,22 3,38 3,21 3,29 3,50 1,29 2,74 - 1,13 3,75 3,22
(N) (1.513) (384) (324) (40) (17) (29) (22) (72) (3) (2) (6) (1) (1) (6) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

Barcelon
a pel
Canvi

Compro
mís BNG Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV EH Bildu Otros

partidos
En

blanco

0 Ninguna cercanía - 41,3 14,1 - 20,9 50,3 33,6 30,4 5,6 55,7 - 19,1 8,9 20,0 18,5
1 - - - - - - - - - - - 8,1 8,2 0,7 15,3
2 - - - 6,0 - - - - - - - - 15,0 2,5 6,9
3 21,2 - 5,3 5,2 - - - 8,8 - - - - - 1,1 20,8
4 - - 16,2 5,3 - - 12,7 - - - - 7,4 - 1,7 -
5 45,2 - 17,2 - 20,8 49,7 18,8 9,2 - 16,2 - 7,4 16,0 24,2 8,2
6 - 58,7 9,3 19,7 9,6 - - 12,5 16,6 - 100,0 17,6 22,4 4,4 9,8
7 - - 14,5 31,0 10,6 - 25,5 - 14,8 28,1 - 26,7 - 8,4 7,1
8 - - 14,0 18,8 12,4 - 6,2 22,6 33,1 - - - 16,8 16,3 7,8
9 - - 6,4 9,1 9,6 - 3,2 11,0 16,6 - - 6,7 12,7 2,5 -
10 Máxima cercanía 33,6 - - 5,0 16,0 - - 5,4 - - - 7,0 - 17,6 5,8
N.S. - - 2,9 - - - - - - - - - - 0,7 -
N.C. - - - - - - - - 13,3 - - - - - -
(N) (4) (1) (42) (22) (10) (3) (20) (15) (10) (5) (3) (15) (12) (101) (16)
Media 6,26 3,52 5,09 6,66 5,82 2,48 4,02 4,82 7,12 2,77 6,00 4,97 5,01 5,55 3,60
Desviación típica 3,26 5,29 2,69 2,02 3,61 3,01 3,19 3,76 2,26 3,60 0,00 3,30 3,07 3,46 3,11
(N) (4) (1) (41) (22) (10) (3) (20) (15) (8) (5) (3) (15) (12) (101) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

0 Ninguna cercanía 32,6 15,8 39,8 23,3 29,4 43,5
1 10,7 - 0,9 - 4,1 3,5
2 - 3,9 3,6 11,7 6,7 0,9
3 11,1 - 4,5 10,6 4,8 2,4
4 9,5 7,2 6,1 - 4,4 -
5 14,1 25,0 14,6 12,7 14,8 10,9
6 10,4 15,7 10,8 - 6,5 6,1
7 - 15,3 0,7 - 11,6 8,0
8 11,7 8,3 5,5 - 4,7 11,3
9 - - 2,1 9,6 1,5 2,5
10 Máxima cercanía - 8,7 5,7 32,1 3,4 5,2
N.S. - - 4,8 - 3,9 3,4
N.C. - - 0,8 - 4,1 2,5
(N) (10) (37) (120) (14) (83) (79)
Media 3,08 5,17 3,27 5,26 3,58 3,44
Desviación típica 2,96 2,87 3,31 4,25 3,15 3,66
(N) (10) (37) (113) (14) (77) (74)

Pregunta 3bMT
Y ¿qué grado de cercanía o afinidad tiene Ud. con el partido o coalición por el que se presenta ese/a candidato o
candidata? Utilice para ello una escala de 0 a 10, donde 0 es ninguna cercanía y 10 es la máxima cercanía. (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

0 Ninguna cercanía 8,1 7,0 8,2 6,9 4,6 5,0 7,6 10,0 20,4 - 9,8 41,3 - - 11,5
1 0,6 0,9 0,3 - - - 1,9 1,1 - - - - - - -
2 0,9 0,8 0,8 0,7 - 0,6 1,7 0,5 - - 10,6 - - - -
3 1,2 1,0 1,3 1,0 2,2 0,6 1,8 2,1 - - - - - - 5,3
4 1,3 1,6 1,3 - 2,0 0,5 - 0,8 - - - - - - -
5 5,4 5,3 6,7 3,0 5,6 2,8 5,7 5,5 - - 21,5 - - - 14,8
6 3,0 3,6 2,6 3,0 - 1,4 1,1 3,9 13,0 6,3 17,1 - - - -
7 4,5 6,3 5,3 2,0 4,2 5,3 6,5 7,7 - - - - - - -
8 3,7 4,0 5,0 3,5 4,7 0,7 1,2 2,6 - 10,6 10,7 - 11,5 - -
9 1,3 1,5 2,4 0,4 - - - - - - - - 11,7 - -
10 Máxima cercanía 3,2 4,1 4,5 2,6 2,9 1,9 1,4 2,6 - - - - - - 6,9
N.S. 0,6 0,5 0,8 - - 0,6 1,0 1,2 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,8 0,5 0,8 - - - - - - - - - - -
Da más importancia al
partido político, al
programa, a todo por igual,
N.S. o N.C. (P3)

65,6 62,6 60,3 76,0 73,7 80,4 70,3 62,2 66,6 83,1 30,3 58,7 76,8 100,0 61,4

(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

0 Ninguna cercanía 9,0 - 28,5 5,5 - 3,6 - 15,5 11,8 14,4 - 0,7 22,9 - 4,7
1 - - - - - - - - - - - - - - 2,0
2 - - - - 2,4 - - - - - - - - - -
3 - 10,3 - 2,1 2,1 - - - - 4,2 - - - - -
4 - - - 6,4 2,1 - - - 4,5 - - - - - 1,8
5 9,5 21,9 - 6,8 - 3,5 - 15,3 6,6 4,4 - - 6,6 - 1,8
6 10,1 - 40,5 3,6 7,9 1,6 - - - 5,9 - 2,0 - 100,0 4,4
7 9,9 - - 5,7 12,5 1,8 - - 9,0 - - 1,8 11,5 - 6,6
8 - - - 5,5 7,6 2,1 - - 2,2 10,7 - 4,0 - - -
9 - - - 2,5 3,7 1,6 - - 1,1 5,2 - 2,0 - - 1,7
10 Máxima cercanía - 16,3 - - 2,0 2,7 - - - 2,5 - - - - 1,7
N.S. - - - 1,2 - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - 1,6 - - -
Da más importancia al
partido político, al
programa, a todo por igual,
N.S. o N.C. (P3)

61,5 51,5 31,0 60,7 59,7 83,0 100,0 69,3 64,8 52,7 100,0 87,9 58,9 - 75,1

(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

0 Ninguna cercanía 3,2 8,7 6,3 8,8 3,8 12,6 6,0 10,5 15,1
1 2,9 0,3 5,2 2,9 - 0,3 - 1,5 1,2
2 5,4 1,1 2,3 - 0,9 1,1 3,0 2,4 0,3
3 - 0,5 7,0 3,0 - 1,4 2,7 1,7 0,8
4 - 0,7 - 2,6 1,7 1,9 - 1,6 -
5 5,8 10,5 2,8 3,8 6,0 4,6 3,3 5,3 3,8
6 8,1 1,9 3,3 2,8 3,7 3,4 - 2,3 2,1
7 - 3,7 2,4 - 3,7 0,2 - 4,1 2,8
8 6,1 7,1 2,6 3,1 2,0 1,7 - 1,7 3,9
9 4,6 1,1 - - - 0,7 2,5 0,5 0,9
10 Máxima cercanía - 7,7 1,9 - 2,1 1,8 8,2 1,2 1,8
N.S. - 0,3 - - - 1,5 - 1,4 1,2
N.C. - - - - - 0,3 - 1,4 0,9
Da más importancia al
partido político, al
programa, a todo por igual,
N.S. o N.C. (P3)

64,0 56,6 66,1 73,0 76,2 68,4 74,3 64,4 65,3

(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar en las próximas elecciones municipales del 28
de mayo, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que
'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

4,3 1,5 1,2 4,9 6,3 3,3 3,1 2,5 - - - 69,3 - - -

1 0,4 0,1 - - 0,9 1,7 - - - - - - - - -
2 0,7 0,7 0,3 1,2 - - - 0,7 - - - - - - -
3 0,7 0,3 0,1 0,7 1,1 1,9 - 1,2 - - - - - - -
4 0,8 0,4 0,3 0,4 2,2 - - - - - - - - - -
5 3,5 1,7 1,5 2,9 2,4 2,5 2,2 3,3 - - - - - - 5,7
6 1,1 1,4 0,6 1,1 - 1,7 1,1 1,4 - - - - - - 8,6
7 1,8 1,4 0,7 2,0 - 2,4 2,5 2,3 - 9,5 - - - - -
8 5,5 4,4 3,3 8,8 1,3 6,5 6,2 7,4 - 8,1 21,5 - - - 5,3
9 6,2 5,3 5,1 1,6 4,4 10,9 7,4 6,4 - - 9,1 - 37,1 13,2 5,3
10 Con toda seguridad, irá
a votar

74,6 82,4 86,7 76,5 81,3 68,6 77,5 74,8 100,0 82,4 69,4 30,7 62,9 86,8 75,0

N.S. 0,4 0,3 0,3 - - 0,5 - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
Media 8,93 9,41 9,59 8,90 8,88 8,87 9,27 9,11 10,00 9,55 9,48 3,07 9,63 9,87 9,21
Desviación típica 2,47 1,75 1,46 2,53 2,83 2,43 1,96 2,10 0,00 1,03 0,88 6,21 0,54 0,36 1,62
(N) (4.528) (1.057) (841) (173) (65) (154) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

- - - 1,0 4,3 - 8,0 - 2,2 - - - - - 1,7

1 - - - - - - - - - - - - - - -
2 - - - - - 2,7 - - - - - - - - -
3 - - - 1,2 - - - - - 5,3 - 1,8 - - 1,6
4 - - - - - - - - - - - 2,1 - - 3,4
5 9,9 - - 3,6 - 8,6 - - - 4,5 - 0,7 8,5 - 6,3
6 - - - 1,0 - - - - - - - - - - -
7 - - - 5,6 - - 12,3 - 3,6 - - 1,0 - - 3,2
8 - 38,7 40,5 5,4 6,9 4,3 9,8 - 3,1 4,1 - 1,2 - - 1,4
9 - - 28,5 3,7 6,1 16,1 - 8,4 8,8 8,6 - 11,0 8,8 - 3,6
10 Con toda seguridad, irá
a votar

90,1 61,3 31,0 78,5 82,6 68,2 69,9 91,6 80,5 77,5 100,0 82,1 82,7 100,0 77,0

N.S. - - - - - - - - 1,7 - - - - - 1,7
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
Media 9,50 9,23 8,91 9,28 9,37 9,10 8,64 9,92 9,51 9,24 10,00 9,55 9,49 10,00 9,02
Desviación típica 1,60 1,05 1,16 1,72 2,08 1,87 2,86 0,29 1,60 1,87 - 1,37 1,46 0,00 2,21
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (57) (32) (3) (79) (11) (3) (61)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

3,1 1,7 17,1 - 3,7 25,1 2,0 4,7 3,7

1 - 0,5 2,1 - - 1,6 - 2,3 -
2 - 0,5 2,5 - 2,1 2,3 1,7 0,4 0,6
3 - 0,4 2,5 2,8 0,7 2,0 1,9 0,5 0,7
4 - 0,4 4,0 - 1,7 3,6 3,9 0,7 0,6
5 - 2,1 7,7 3,1 6,2 12,6 2,2 6,8 2,8
6 - 1,0 1,8 7,2 1,6 2,0 1,5 1,5 0,4
7 - - - 3,8 3,1 2,8 2,9 3,1 2,7
8 2,6 3,4 - - 10,2 10,6 7,4 9,1 5,6
9 - 7,1 2,2 4,7 9,8 6,2 6,4 10,2 5,6
10 Con toda seguridad, irá
a votar

94,3 82,8 58,6 78,3 61,0 30,0 68,8 60,3 75,0

N.S. - - 1,5 - - 1,2 1,2 0,5 1,7
N.C. - - - - - - - - 0,6
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
Media 9,64 9,40 6,96 9,19 8,55 5,69 8,81 8,44 9,08
Desviación típica 1,78 1,84 4,10 1,78 2,55 4,03 2,38 2,75 2,28
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (375) (55) (233) (222)
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Pregunta 5
¿Y Ud. es de las personas que en unas elecciones municipales votan siempre por el mismo partido o según lo que más le
convenza en ese momento votan por un partido u otro o no votan?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Votan siempre por el mismo
partido

26,7 39,6 35,8 16,3 26,7 17,7 33,3 4,8 10,1 19,9 18,3 - 12,2 69,8 25,3

Según lo que más le
convenza en ese momento
votan por un partido u otro
o no votan

68,9 58,7 63,3 83,4 68,3 80,9 65,7 95,2 89,9 80,1 81,7 100,0 87,8 30,2 74,7

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,4 - - - 1,3 - - - - - - - - - -

(NO LEER) No suelen votar 1,7 0,3 - - 2,5 0,7 1,0 - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

1,4 0,2 - - - - - - - - - - - - -

N.S. 0,5 0,9 0,5 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 0,4 0,4 0,4 1,3 0,8 - - - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Votan siempre por el mismo
partido

9,9 9,0 - 19,2 37,8 21,9 40,7 36,4 19,3 24,5 21,2 13,7 57,5 - 42,9

Según lo que más le
convenza en ese momento
votan por un partido u otro
o no votan

90,1 91,0 100,0 80,8 59,9 76,4 59,3 63,6 80,7 75,5 78,8 85,1 42,5 100,0 55,4

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

- - - - 2,3 - - - - - - 1,2 - - -

(NO LEER) No suelen votar - - - - - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

- - - - - - - - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - - - - - 1,7
N.C. - - - - - 1,6 - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Votan siempre por el mismo
partido

60,0 17,5 3,5 10,3 15,3 12,2 11,4 8,2 34,5

Según lo que más le
convenza en ese momento
votan por un partido u otro
o no votan

40,0 81,1 85,4 72,9 52,9 67,8 80,5 87,4 62,3

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

- - 8,9 16,8 - 0,5 - 0,4 -

(NO LEER) No suelen votar - - 2,2 - - 16,9 - 1,7 0,7
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

- - - - 31,0 1,3 8,1 - 0,9

N.S. - - - - 0,8 0,5 - 1,2 0,3
N.C. - 1,4 - - - 0,8 - 1,2 1,3
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta 6
Pensando en estas elecciones al Ayuntamiento, ¿cuándo decidirá a qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Lo decide mucho antes del
inicio de la campaña
electoral

58,0 62,1 74,3 77,0 62,1 52,1 56,2 51,7 25,7 41,9 66,2 69,3 100,0 83,0 45,6

Lo decide durante la
campaña electoral

25,5 26,8 15,9 12,7 25,2 26,3 33,2 29,7 28,7 24,3 9,1 - - - 41,8

Habitualmente lo decide
durante la jornada de
reflexión, la víspera de las
elecciones

7,7 6,0 3,9 7,6 3,9 16,2 3,9 10,3 13,0 14,5 - 30,7 - - 12,6

Lo decide el mismo día de
las elecciones

6,2 4,2 4,6 2,0 6,2 4,1 4,9 6,3 32,6 9,5 24,7 - - 17,0 -

(NO LEER) Decide si votar
o no el día de las
elecciones

0,2 0,2 - - 1,4 0,9 0,9 0,7 - - - - - - -

(NO LEER) Voy a
abstenerme

1,0 0,3 0,4 0,7 - - - 0,9 - - - - - - -

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,4 - - - - - - - - - - - - - -

N.C. 1,0 0,5 0,9 - 1,2 0,5 1,0 0,4 - 9,8 - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Lo decide mucho antes del
inicio de la campaña
electoral

42,9 67,8 - 42,8 65,1 38,9 55,6 84,5 67,6 48,4 78,8 40,1 54,9 100,0 55,9

Lo decide durante la
campaña electoral

27,8 13,0 71,5 41,6 29,2 44,1 28,0 - 25,2 38,6 21,2 48,3 27,8 - 35,1

Habitualmente lo decide
durante la jornada de
reflexión, la víspera de las
elecciones

19,3 19,3 28,5 6,9 1,8 12,6 8,3 - 3,7 12,9 - 5,7 17,4 - 5,8

Lo decide el mismo día de
las elecciones

9,9 - - 8,8 2,0 2,6 - - 3,6 - - 5,9 - - 1,6

(NO LEER) Decide si votar
o no el día de las
elecciones

- - - - - - - - - - - - - - -

(NO LEER) Voy a
abstenerme

- - - - 2,0 - 8,0 15,5 - - - - - - 1,7

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

- - - - - - - - - - - - - - -

N.C. - - - - - 1,8 - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

CIS
Estudio nº3407. ENCUESTA FLASH ELECCIONES MUNICIPALES 2023 Mayo 2023

Pág 15



Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Lo decide mucho antes del
inicio de la campaña
electoral

83,3 55,4 50,6 46,7 38,6 44,8 42,8 29,3 60,5

Lo decide durante la
campaña electoral

16,7 33,4 11,6 18,7 32,9 22,9 22,2 37,5 20,5

Habitualmente lo decide
durante la jornada de
reflexión, la víspera de las
elecciones

- 5,5 11,6 17,0 19,0 13,3 9,4 11,6 4,6

Lo decide el mismo día de
las elecciones

- 5,2 18,7 12,9 3,2 8,2 22,6 18,4 10,1

(NO LEER) Decide si votar
o no el día de las
elecciones

- - - - - - - 0,3 -

(NO LEER) Voy a
abstenerme

- - 7,5 4,8 - 5,9 - 0,8 0,5

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

- - - - 5,5 2,0 1,8 - -

N.C. - 0,5 - - 0,8 2,9 1,2 2,2 3,9
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)

Pregunta 7
En general, ¿cree Ud. que en unas elecciones locales la campaña electoral aporta información útil que ayuda a decidir
qué votar o cree que es sobre todo propaganda innecesaria?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Aporta información útil que
ayuda a decidir qué votar

29,2 32,0 24,1 24,1 35,8 26,1 29,8 24,6 13,2 40,5 21,5 - 37,2 61,3 27,6

Es propaganda innecesaria 66,7 63,1 72,2 74,5 64,2 69,3 66,0 72,8 86,8 49,7 78,5 100,0 62,8 38,7 72,4
N.S. 2,7 2,8 2,6 1,0 - 4,6 1,7 2,0 - 9,8 - - - - -
N.C. 1,5 2,1 1,2 0,4 - - 2,5 0,6 - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Aporta información útil que
ayuda a decidir qué votar

28,0 16,3 71,5 41,9 28,4 51,7 47,5 17,6 43,4 51,9 21,2 35,7 12,3 - 31,6

Es propaganda innecesaria 72,0 83,7 28,5 58,1 68,7 44,1 52,5 82,4 54,9 43,7 78,8 63,5 87,7 100,0 65,6
N.S. - - - - - - - - - 4,4 - 0,8 - - 2,8
N.C. - - - - 2,8 4,2 - - 1,7 - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Aporta información útil que
ayuda a decidir qué votar

31,6 36,3 19,0 18,0 40,2 17,5 43,7 27,9 26,7

Es propaganda innecesaria 65,5 61,6 81,0 82,0 59,0 78,6 50,5 63,3 58,9
N.S. 2,9 1,5 - - 0,7 3,5 4,2 6,6 6,2
N.C. - 0,6 - - - 0,3 1,7 2,1 8,2
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta 8R
¿En las próximas elecciones municipales de 28 de mayo a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

PSOE 20,7 61,5 4,0 2,2 19,5 21,9 10,1 9,8 25,5 25,6 10,6 - - - 15,5
PP 21,0 7,7 70,7 17,2 - 1,3 6,7 37,7 7,9 11,3 24,3 - - - 5,6
VOX 5,5 0,9 7,1 56,8 - 0,8 2,1 7,9 - - - - - - 14,9
Unidas Podemos 1,3 0,2 - - 36,9 0,5 5,7 0,3 - 19,4 - - - - -
Podemos 1,4 0,3 - - 4,2 27,4 2,0 - - - - - - - -
IU 1,3 0,7 0,3 0,7 5,4 4,6 40,5 0,5 - - - - - - -
Ciudadanos 1,0 0,6 0,8 - - 0,4 0,9 10,2 - - - - - - -
PACMA 0,1 - - - - - - - 23,3 - - - - - -
Los Verdes 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - - -
Adelante 0,2 0,3 - - - 0,7 - - - 6,3 - - - - -
PAR 0,1 - 0,1 - - - - - - - 17,1 - - - -
Zaragoza en Común 0,2 - - - - 0,4 - - - - - - 100,0 - -
FAC 0,1 0,1 0,1 0,4 - - - - - - - - - - -
MÉS 0,2 0,3 - - - - - - - - - - - 83,0 -
CCa 0,4 0,2 - - - - - 0,5 - - - - - - 31,8
Nueva Canarias 0,1 0,3 0,1 - - - - - - - - - - - -
PRC 0,1 - - - - 0,5 - 0,3 - - - - - - -
UPL 0,2 - 0,1 - - - - - - - - - - - -
Valladolid Toma la Palabra 0,1 - - - - - - 0,7 - - - - - - -
ERC 1,5 0,4 - 0,7 2,0 1,1 - - - - - - - - -
JxCat 1,0 0,3 - - - - - - - - - - - - -
En Comú Podem 1,1 0,3 - - 2,2 - - - - - - - - - -
CUP 0,5 - - - - - - - - - - - - - -
Valents 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - -
Compromís 1,2 0,6 - - 4,6 3,1 - - - - - - - - -
BNG 0,7 0,7 - - - - - - - - - - - - -
Más Madrid 1,3 0,6 0,1 - 1,3 1,1 1,3 0,4 - - - - - - -
UPN 0,2 - - - - - - 0,4 - - - - - - -
EAJ-PNV 1,0 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - -
EH Bildu 0,7 - - - - 1,5 - - - - - - - - -
Otro partido 5,9 3,4 2,2 3,8 3,4 7,0 4,4 4,0 - 5,2 31,3 - - - -
En blanco 1,1 0,2 1,2 - - 0,6 - 0,8 - - - - - - -
Voto nulo 0,5 0,1 0,2 - - - - 0,4 - - - - - - -
No votaría 3,8 1,4 1,1 5,7 4,1 4,4 3,1 1,8 - - - 41,3 - - -
No sabe todavía 17,6 15,3 8,0 9,2 14,1 20,8 21,4 18,7 43,3 25,8 16,7 58,7 - 17,0 15,4
N.C. 7,9 3,4 3,6 3,3 2,2 2,0 1,9 5,7 - 6,3 - - - - 16,8
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

PSOE 9,1 21,9 31,0 3,1 4,2 14,1 - - 10,0 21,9 22,5 9,6 - - 2,9
PP 8,4 - - - - - - 17,6 7,1 - - 3,1 - - 5,2
VOX - - - 1,0 - 2,1 - 8,4 - - - - - - 1,9
Unidas Podemos - - - - - - - - 4,2 3,3 - 18,6 5,7 - -
Podemos - - - - - 4,2 - - - 2,2 - 0,8 - - -
IU - - - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos - - - - - - - 31,3 - - - - 8,9 - -
PACMA - - - - - - - - - - - - - - -
Los Verdes - - - - - - - - - - - - - - -
Adelante - - - - - - - - - - - - - - -
PAR - - - - - - - - - - - - - - -
Zaragoza en Común - - - - - - - - - - - - - - -
FAC - - - - - - - - - - - - - - -
MÉS - - - - - - - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - - - - - - - - - - - - -
PRC 53,9 - - - - - - - - - - - - - -
UPL - 57,7 - - - - - - - - - - - - -
Valladolid Toma la Palabra - - 69,0 - - - - - - - - - - - -
ERC - - - 33,2 14,1 1,8 17,4 - - - - - - - -
JxCat - - - 11,3 46,9 - - - - - - - - - -
En Comú Podem - - - 5,2 - 51,5 - - - - - - - - -
CUP - - - 4,1 4,2 - 74,6 - - - - - - - -
Valents - - - - - - - 11,9 - - - - - - -
Compromís - - - - - - - - 54,7 - - - - - -
BNG - - - - - - - - - 50,2 35,2 - - - -
Más Madrid - - - - - - - - - - - 44,0 - - -
UPN - - - - - - - - - - - - 59,5 - -
EAJ-PNV - - - - - - - - - - - - - - 58,5
EH Bildu - - - - - - - - - - - - - - 3,5
Otro partido 9,2 - - 14,9 6,4 1,9 - 15,3 5,5 2,2 42,3 2,3 6,7 100,0 -
En blanco - 10,1 - - 2,3 - - - - 4,1 - 2,2 - - 1,8
Voto nulo - - - - 2,4 - - - - - - - - - -
No votaría - - - 1,0 4,3 - 8,0 - 2,2 2,1 - - - - 3,3
No sabe todavía 19,3 10,3 - 23,1 9,7 21,6 - 15,5 13,7 10,4 - 17,6 - - 16,5
N.C. - - - 3,1 5,3 2,7 - - 2,7 3,7 - 1,7 19,3 - 6,4
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PSOE - 8,7 6,0 2,5 18,4 10,8 16,2 9,6 1,3
PP - 5,9 11,6 8,7 25,1 15,0 13,7 9,2 1,1
VOX - 1,0 4,7 3,8 15,5 5,4 4,1 1,7 -
Unidas Podemos 2,6 1,6 - - - 0,4 1,7 - -
Podemos 6,4 0,7 - 3,6 0,8 0,2 2,1 1,2 -
IU - 1,0 - - - 0,3 - 0,3 -
Ciudadanos - 0,3 - - 1,0 0,8 - 0,6 -
PACMA - - - - - - 2,0 - -
Los Verdes - 1,5 - - - 0,2 - - -
Adelante - 0,5 - - - 0,3 - - -
PAR - - - - - - - - -
Zaragoza en Común - 0,4 - - - - - - -
FAC - 0,3 - - - - - 0,3 0,3
MÉS - - - - - - - - -
CCa - - - 4,6 - 1,2 2,5 0,4 -
Nueva Canarias - - 2,1 - - - - - -
PRC - - - - - - - - -
UPL - - - - - 0,2 - 0,4 -
Valladolid Toma la Palabra - 0,2 - - - - - - -
ERC - 2,6 - 5,7 1,6 - - - -
JxCat - 0,9 - - - 0,4 - 1,0 -
En Comú Podem - 0,7 - - - 0,8 6,5 0,5 -
CUP - 0,7 - - - 0,4 - - -
Valents - - - - - - - - -
Compromís - 1,1 - - - 0,9 - 0,8 -
BNG - 0,8 1,7 - - 0,7 - 0,7 -
Más Madrid - - - - 2,5 1,2 1,7 1,1 -
UPN - - 1,6 - - 0,3 - - -
EAJ-PNV 5,9 - - - 1,2 0,7 - - 0,5
EH Bildu 69,0 0,5 - - - - - 1,2 -
Otro partido 2,8 49,0 - - 6,6 2,9 3,4 4,1 -
En blanco 4,8 0,8 33,6 4,6 0,7 1,4 1,7 0,8 0,3
Voto nulo - 0,9 - 39,5 0,9 0,2 - 0,4 -
No votaría 3,1 1,7 14,3 - 2,3 21,6 - 3,3 3,1
No sabe todavía 5,4 16,7 21,1 22,7 20,2 25,1 39,2 51,1 15,3
N.C. - 1,7 3,4 4,1 2,9 8,6 5,0 11,2 78,2
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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 SOLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P8)

(N=3.141)

Pregunta 9R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa PRC

PSOE 10,9 9,4 6,5 3,0 18,3 18,0 29,9 6,7 - 19,2 20,6 11,5 38,0 10,0 35,5
PP 8,2 5,8 9,8 31,7 - 1,6 4,0 18,0 - - 11,8 - - 16,5 -
VOX 7,2 2,3 17,9 18,2 - - 2,7 5,8 - - - - - - 10,5
Unidas Podemos 2,4 2,7 0,1 - 16,2 2,9 6,6 1,1 - 54,7 - - - - -
Podemos 3,5 5,2 0,3 - 3,6 27,9 1,2 - - - - 51,2 - - -
IU 2,4 4,6 0,7 - 5,8 4,9 9,1 - 23,3 - - - - - -
Ciudadanos 3,8 1,4 6,3 3,0 1,6 0,8 - 23,9 - - - - - - -
Más País 0,1 0,2 - - - 0,9 - - - - - - - - -
PACMA 0,7 0,8 0,5 0,9 1,7 - - 0,5 36,8 - - - - - -
Los Verdes 0,3 - - - - 1,4 - 1,4 - - - - - - -
Adelante 0,1 0,2 - - - - - - - 26,0 - - - - -
Andalucía por Sí 0,1 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - -
PAR 0,1 0,1 0,2 - - - - - - - 12,8 - - - -
CHA 0,1 0,2 - - - 0,6 - - - - - - - - -
Zaragoza en Común 0,1 0,3 0,1 - - 0,6 - - - - - - - - -
FAC 0,1 0,1 0,2 - - - - 0,5 - - - - - - -
MÉS 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - - -
El PI 0,1 0,3 0,1 - - - - - - - - - - - -
CCa 0,4 0,5 0,1 - - - - - - - - - - 36,9 -
Nueva Canarias 0,3 0,6 0,1 - - - - - - - - - - - -
PRC 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - - -
UPL 0,3 0,8 0,4 - - - - - - - - - - - -
España Vaciada 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
ERC 1,9 0,9 - - - - - - - - - - - - -
JxCat 0,5 0,1 - - - - - - - - - - - - -
En Comú Podem 0,4 0,5 - - - - - - - - - - - - -
CUP 0,8 - - - - - - - - - - - - - -
Valents 0,2 0,2 - - - - - - - - - - - - -
Compromís 1,4 2,7 0,1 - 3,9 4,6 1,4 - - - - - - - -
BNG 0,9 1,5 0,1 - - - - 0,5 - - - - - - -
Marea de Vigo 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - - -
Más Madrid 1,3 2,2 0,2 - 4,7 0,5 2,3 1,0 - - - - - - -
Geroa Bai 0,1 0,2 0,1 - - - - - - - - - - - -
EAJ-PNV 0,4 0,4 0,3 - - - - - - - - - - - -
EH Bildu 0,5 - - - 1,9 - - - - - - - - - -
(NO LEER) No votaría a ningún
otro partido (cita el mismo
partido)

16,4 18,1 20,0 15,2 16,5 10,7 6,9 13,6 - - 25,8 10,6 15,9 18,5 11,2

Otro partido 5,0 7,2 2,1 4,7 4,7 9,3 6,7 3,7 - - - 26,7 - 10,2 -
En blanco 7,9 8,7 9,6 6,4 6,5 4,6 11,2 8,8 - - 16,3 - 27,6 7,9 10,5
Nulo 1,5 1,4 1,5 0,9 3,3 0,9 2,7 1,0 - - - - - - -
No votaría 10,2 9,0 13,2 11,3 7,2 4,8 11,9 7,1 17,8 - 12,7 - 18,4 - 10,2
N.S. 8,1 9,9 7,9 4,1 2,4 4,9 3,3 5,8 22,1 - - - - - 22,2
N.C. 0,8 1,0 0,9 0,6 1,8 - - 0,5 - - - - - - -
(N) (3.141) (843) (724) (141) (51) (112) (56) (144) (6) (9) (7) (5) (7) (11) (6)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV EH Bildu

PSOE 48,0 69,0 3,8 9,3 29,3 7,0 38,9 17,4 34,3 21,2 32,8 - - 12,4 -
PP - - - 3,3 - - - 5,0 3,3 - - 32,4 - 1,8 -
VOX - - - - - - 14,1 4,5 - - 1,3 - - 2,5 -
Unidas Podemos - - - - - - - 15,6 - - 22,2 - - - 7,9
Podemos - - - 4,0 - 13,3 - 6,6 - - 1,7 - - - 3,2
IU - - - - - - - 8,5 - - - - - - -
Ciudadanos 11,3 - - - - - - - - - 2,5 - - - -
Más País - - - - - - - - - - - - - - -
PACMA - - 1,4 - - - - - - - - - - - -
Los Verdes - - - - - - - - - - - - - - -
Adelante - - - - - - - - - - - - - - -
Andalucía por Sí - - - - - - - - - - - - - - -
PAR - - - - - - - - - - - - - - -
CHA - - - - - - - - - - - - - - -
Zaragoza en Común - - - - - - - - - - - - - - -
FAC - - - - - - - - - - - - - - -
MÉS - - - - - - - - - - - - - - -
El PI - - - - - - - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - - - - - - - - - - - - -
PRC - - - - - - - - - - - - - - -
UPL - - - - - - - - - - - - - - -
España Vaciada - - - - - - - - - - - - - - -
ERC - - 26,8 13,2 12,9 40,1 - - - - - - - - -
JxCat - - 9,6 9,3 2,3 - - - - - - - - - -
En Comú Podem - - 2,5 5,0 6,9 - - - - - - - - - -
CUP - - 12,5 10,4 9,8 18,9 - - - - - - - - -
Valents - - - - - - 32,9 - - - - - - - -
Compromís - - - - - - - 15,0 - - - - - - -
BNG - - - - - - - - 16,5 43,6 - - - - -
Marea de Vigo - - - - - - - - 7,0 35,2 - - - - -
Más Madrid - - - - - - - - - - 21,6 - - - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - - - 26,0 - -
EAJ-PNV - - - - - - - - - - - - - 9,3 11,5
EH Bildu - - - - - - - - - - - - - 19,3 16,2
(NO LEER) No votaría a ningún
otro partido (cita el mismo
partido)

- - 17,4 12,1 16,3 - 14,1 8,5 7,1 - 9,3 30,5 74,0 21,0 22,4

Otro partido - 31,0 6,6 - 2,5 - - 4,1 6,1 - 1,6 11,0 - 9,2 4,2
En blanco 16,3 - 4,7 15,0 2,5 20,7 - 7,9 6,3 - 2,4 - - 4,3 4,2
Nulo - - 1,5 - - - - - - - - 8,2 - 1,8 3,7
No votaría 24,4 - 5,5 16,0 3,7 - - 2,7 7,7 - 0,9 17,8 - 9,2 16,7
N.S. - - 6,5 2,5 11,5 - - 2,0 11,8 - 3,7 - - 6,7 7,2
N.C. - - 1,1 - 2,2 - - 2,3 - - - - - 2,3 2,7
(N) (6) (2) (78) (41) (45) (14) (9) (47) (25) (3) (62) (9) (3) (45) (30)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PSOE 12,5 12,2 - 18,5 8,1 6,4 13,4 8,6
PP 4,6 8,4 - 15,5 10,7 8,4 5,9 -
VOX 2,0 - - 10,8 7,2 11,8 4,6 -
Unidas Podemos 1,1 - 8,6 - 1,0 3,2 2,5 -
Podemos 3,4 - - 2,8 4,1 - 5,4 -
IU 2,4 - - 1,2 2,7 10,9 - -
Ciudadanos 0,5 4,5 - 6,9 3,7 - 3,8 -
Más País - - - - - - 1,3 -
PACMA - - - - 2,0 - 0,9 -
Los Verdes 1,1 - - - 1,1 7,0 - -
Adelante - - - - - - - -
Andalucía por Sí - - - - - - - -
PAR - - - - - - - -
CHA - - - - - - 2,2 -
Zaragoza en Común - - - - - - - -
FAC - - - - 0,4 - - -
MÉS - - - - - - - -
El PI - - - - - - - -
CCa - - - 1,9 1,0 - - -
Nueva Canarias 0,5 - - 1,9 - 2,8 - -
PRC - - 9,6 - 1,0 - - -
UPL - - - - - - - -
España Vaciada 0,9 - - - - - - -
ERC 4,8 - - 1,7 0,6 5,2 1,2 -
JxCat 1,3 - - - 0,8 - - -
En Comú Podem 0,6 - - - - - - -
CUP - - - - 1,7 - - -
Valents - - - - - - - -
Compromís 0,5 - - 1,1 - 5,2 2,5 -
BNG 2,9 - - 1,3 - - 0,9 -
Marea de Vigo - - - - - - - -
Más Madrid 0,8 - - - 0,5 - - -
Geroa Bai 0,3 - - - - - - -
EAJ-PNV - - - - - - - -
EH Bildu 0,5 - - - - - - -
(NO LEER) No votaría a ningún
otro partido (cita el mismo
partido)

17,2 7,0 19,7 12,6 11,9 9,8 15,9 40,7

Otro partido 6,3 8,7 16,0 4,1 2,8 8,1 9,1 -
En blanco 9,8 52,8 - 3,2 2,6 2,9 7,1 -
Nulo 2,2 - 46,0 - 1,3 - 1,8 -
No votaría 12,3 6,4 - 7,8 20,4 10,8 6,6 25,4
N.S. 11,0 - - 8,6 13,2 7,6 14,0 25,2
N.C. 0,4 - - - 1,1 - 1,1 -
(N) (183) (13) (10) (114) (164) (30) (78) (7)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P8)

(N=1.408)

Pregunta 10R
Sin ningún compromiso por  su parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido siente Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA MÉS CCa PRC

PSOE 15,5 43,0 7,2 - 5,1 28,4 12,5 5,7 63,8 29,6 - - - - -
PP 7,9 8,1 34,0 22,0 - 2,0 - 18,5 - - - - - - -
VOX 3,5 1,0 8,3 37,8 - - 4,6 2,6 - - - - - - -
Unidas Podemos 0,3 - - - 6,2 - 4,8 - - - - - - - -
Podemos 2,1 0,8 - - 11,9 22,1 - - - - - - - - -
IU 1,0 - - - - 2,0 38,7 - - - - 28,0 - - -
Ciudadanos 2,3 1,3 2,3 3,8 - - - 27,8 - - - - - - -
Más País 0,6 1,8 - - - 2,4 - - - - - - - - -
PACMA 0,5 0,7 1,2 - - - - - - - - - - - -
Adelante 0,3 0,5 - - 12,9 - - - - 30,5 - - - - -
CHA 0,3 - - - 10,9 - - 2,8 - - - 30,7 - - -
MÉS 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
El PI 0,2 - - - - - - - - - - - - - -
MXME 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
CCa 0,3 0,5 - - - - - - - - - - - 55,5 -
Nueva Canarias 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
ERC 2,1 0,5 - - - - - - - - - - - - -
JxCat 0,6 - - - - - - - - - - - - - -
En Comú Podem 0,6 - - - - - - - - - - - - - -
CUP 0,3 - - - - - - - - - - - 100,0 - -
Compromís 0,6 0,4 - - - - 7,0 1,7 - - - - - - -
BNG 0,3 0,3 0,5 - - - - - - - - - - - -
En Común-Unidas
Podemos

0,2 - - - - - - - - - - - - - -

Más Madrid 0,6 0,2 - - - 1,8 - - - - - - - - -
UPN 0,2 - - - - - - - - - - - - - -
EAJ-PNV 0,8 - - - - - - - - - - - - - -
EH Bildu 0,5 - - - - - - - - - - - - - -
Otro partido 4,2 3,9 2,7 3,6 23,4 17,5 - - - - 45,6 - - - -
Ninguno 28,1 20,8 27,5 24,1 23,7 16,2 15,2 25,7 - - - 41,3 - - 47,8
N.S. 10,3 11,4 8,8 1,9 6,0 4,7 11,4 8,1 36,2 20,1 54,4 - - 26,8 -
N.C. 16,0 4,7 7,5 6,7 - 3,0 5,8 7,1 - 19,7 - - - 17,7 52,2
(N) (1.408) (217) (119) (31) (13) (43) (20) (54) (4) (4) (1) (2) (1) (5) (2)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

UPL ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Más

Madrid Na+ EAJ-
PNV EH Bildu Otros

partidos
En

blanco Nulo

PSOE - - - - - 100,0 36,4 - 13,0 - - - 23,9 18,1 -
PP - - - - - - - - 3,8 - - - 5,7 2,2 -
VOX 49,5 - - - - - 10,0 - - - - - 2,3 3,8 4,9
Unidas Podemos - - - - - - - - 6,7 - - - 1,4 - -
Podemos - - - - - - 6,5 - 10,7 - 5,1 - 3,9 3,1 5,8
IU - - - - - - - - 3,6 - - - - - -
Ciudadanos - - - - - - - - - - - - - - -
Más País - - - - - - - - 7,9 - - - - - -
PACMA - - - - - - - - - - - - - - -
Adelante - - - - - - - - - - - - - - -
CHA - - - - - - - - - - - - - - -
MÉS - - - - - - - - - - - - - - -
El PI - - - - - - - - - - - - - - 3,2
MXME - - - - - - - - - - - - 1,9 - -
CCa - - - - - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - - - - - - - - - - 1,9 - -
ERC - 60,1 9,6 9,9 - - - - - - - - 3,1 - -
JxCat - 7,1 24,1 8,2 - - - - - - - - - - -
En Comú Podem - - - 36,7 - - - - - - - - - - -
CUP - - - - - - - - - - - - 2,7 - -
Compromís - - - - - - 36,0 - - - - - - - -
BNG - - - - - - - 31,1 - - - - - - -
En Común-Unidas
Podemos

- - - 11,1 - - - - - - - - - - -

Más Madrid - - - - - - - - 28,2 - - - - - -
UPN - - - - - - - - - 69,4 - - 2,0 - -
EAJ-PNV - - - - - - - - - - 50,1 - - - -
EH Bildu - - - - - - - - - - 6,7 19,4 1,6 - 4,4
Otro partido - 9,2 14,8 - - - - 10,9 7,0 - - - 11,3 - 11,9
Ninguno 50,5 14,6 43,4 - 100,0 - 11,1 39,7 15,4 - 24,7 23,3 30,4 66,2 62,1
N.S. - 4,4 - 20,7 - - - - 3,8 - - 57,3 7,8 - 7,8
N.C. - 4,7 8,0 13,4 - - - 18,2 - 30,6 13,4 - - 6,7 -
(N) (2) (29) (13) (14) (1) (2) (11) (6) (17) (2) (17) (5) (51) (34) (25)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales
mayo 2019

No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PSOE 21,8 9,8 25,5 13,0 4,6
PP 6,6 8,9 6,9 1,7 1,8
VOX - 4,8 4,2 3,6 -
Unidas Podemos - - - - -
Podemos 7,4 0,9 5,9 0,7 0,7
IU - 0,4 - 1,9 -
Ciudadanos 2,8 3,2 3,7 0,8 0,3
Más País - 0,4 - 0,4 -
PACMA 2,7 1,4 - - -
Adelante - - - - -
CHA - - - - -
MÉS - - - 0,5 -
El PI 3,4 - - - -
MXME - - - - -
CCa - - - - -
Nueva Canarias - - - - -
ERC - 0,5 - 1,7 1,0
JxCat - 0,8 - - -
En Comú Podem - - - 2,1 -
CUP - - - 0,7 -
Compromís - - - 0,9 -
BNG - - - 0,6 -
En Común-Unidas
Podemos

- - - 1,1 -

Más Madrid - 0,4 - 0,9 -
UPN - - - - -
EAJ-PNV - 0,4 - 0,5 0,5
EH Bildu - 1,3 - - -
Otro partido - 4,4 - 4,9 1,3
Ninguno 15,6 45,3 7,4 34,7 19,5
N.S. 23,3 8,2 35,0 18,2 7,6
N.C. 16,3 8,8 11,2 11,1 62,7
(N) (42) (216) (26) (156) (220)
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Pregunta 10a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

PSOE 25,3 70,3 5,0 2,2 20,5 29,2 13,4 11,1 53,2 35,1 10,6 - - - 15,5
PP 23,3 9,3 74,8 21,2 - 1,9 6,7 42,8 7,9 11,3 24,3 - - - 5,6
VOX 6,5 1,1 8,1 63,6 - 0,8 3,3 8,6 - - - - - - 14,9
Unidas Podemos 1,5 0,2 - - 38,2 0,5 9,2 0,3 - 19,4 - - - - -
Podemos 2,0 0,5 - - 6,7 33,1 2,0 - - - - - - - -
IU 1,5 0,7 0,3 0,7 5,4 5,1 48,5 0,5 - - - - - - -
Ciudadanos 1,7 0,8 1,1 0,7 - 0,4 0,9 16,8 - - - - - - -
PACMA 0,2 0,1 0,2 - - - - - 23,3 - - - - - -
Los Verdes 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - - -
Adelante 0,2 0,4 - - 2,6 0,7 - - - 16,1 - - - - -
PAR 0,1 - 0,1 - - - - - - - 24,7 - - - -
Zaragoza en Común 0,2 0,1 - - - 0,4 - - - - - 28,0 100,0 - -
FAC 0,1 0,1 0,1 0,4 - - - - - - - - - - -
MÉS 0,2 0,3 - - - - - - - - - - - 83,0 -
CCa 0,4 0,3 - - - - - 0,5 - - - - - - 49,7
Nueva Canarias 0,1 0,3 0,1 - - - - - - - - - - - -
PRC 0,1 - - - - 0,5 - 0,3 - - - - - - -
UPL 0,2 - 0,1 - - - - - - - - - - - -
Valladolid Toma la Palabra 0,1 0,1 - - - 0,4 - 0,7 - - - - - - -
ERC 2,1 0,5 - 0,7 2,0 1,1 - - - - - - - - -
JxCat 1,2 0,3 - - - - - - - - - - - - -
En Comú Podem 1,3 0,3 - - 2,2 - - - - - - - - - -
CUP 0,6 - - - - - - - - - - - - 17,0 -
Valents 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - -
Compromís 1,4 0,7 - - 4,6 3,1 1,9 0,5 - - - - - - -
BNG 0,8 0,7 0,1 - - - - - - - - - - - -
Más Madrid 1,5 0,7 0,1 - 1,3 1,7 1,3 0,4 - - - - - - -
UPN 0,3 - - - - - - 0,4 - - - - - - -
EAJ-PNV 1,2 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - -
EH Bildu 0,8 - - - - 1,5 - - - - - - - - -
Otro partido 7,5 4,3 2,6 4,4 10,4 12,5 4,4 4,8 - 5,2 31,3 30,7 - - -
En blanco 1,1 0,2 1,2 - - 0,6 - 0,8 - - - - - - -
Voto nulo 0,5 0,1 0,2 - - - - 0,4 - - - - - - -
Ninguno 7,8 4,0 3,2 4,4 4,9 4,5 4,0 7,0 - - - 41,3 - - -
N.S. 3,2 2,3 1,2 0,3 1,2 1,3 3,0 2,2 15,7 6,5 9,1 - - - 8,6
N.C. 4,9 1,0 1,1 1,2 - 0,8 1,5 2,0 - 6,3 - - - - 5,7
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

PSOE 9,1 21,9 31,0 3,1 4,2 14,1 - 15,5 16,8 21,9 22,5 12,4 - - 2,9
PP 8,4 - - - - - - 17,6 7,1 - - 3,9 - - 5,2
VOX - - - 1,0 - 2,1 - 8,4 1,9 - - - - - 1,9
Unidas Podemos - - - - - - - - 5,4 3,3 - 23,1 5,7 - 1,4
Podemos - - - - - 4,2 - - - 2,2 - 0,8 - - -
IU - - - - - - - - - - - - - - -
Ciudadanos - - - - - - - 31,3 - - - - 8,9 - -
PACMA - - - - - - - - - - - - - - -
Los Verdes - - - - - - - - - - - - - - -
Adelante - - - - - - - - - - - - - - -
PAR - - - - - - - - - - - - - - -
Zaragoza en Común - - - - - - - - - - - - - - -
FAC - - - - - - - - - - - - - - -
MÉS - - - - - - - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - - - - - - - - - - - - -
PRC 53,9 - - - - - - - - - - - - - -
UPL - 57,7 - - - - - - - - - - - - -
Valladolid Toma la Palabra - - 69,0 - - - - - - - - - - - -
ERC - - - 49,6 16,4 4,3 17,4 - - - - - - - -
JxCat - - - 13,2 50,3 2,0 - - - - - - - - -
En Comú Podem - - - 5,2 - 60,4 - - - - - - - - -
CUP - - - 4,1 4,2 - 74,6 - - - - - - - -
Valents - - - - - - - 11,9 - - - - - - -
Compromís - - - - - - - - 61,3 - - - - - -
BNG - - - - - - - - - 52,4 35,2 - - - -
Más Madrid - - - - - - - - - - - 50,6 - - -
UPN - - - - - - - - - - - - 72,9 - -
EAJ-PNV - - - - - - - - - - - - - - 72,5
EH Bildu - - - - - - - - - - - - - - 5,3
Otro partido 9,2 - - 17,3 10,0 4,6 - 15,3 5,5 4,4 42,3 3,8 6,7 100,0 -
En blanco - 10,1 - - 2,3 - - - - 4,1 - 2,2 - - 1,8
Voto nulo - - - - 2,4 - - - - - - - - - -
Ninguno 9,2 10,3 - 4,0 8,1 - 8,0 - 2,1 8,0 - 2,3 - - 5,1
N.S. - - - 1,2 - 5,0 - - - - - 0,8 - - -
N.C. 10,1 - - 1,3 1,9 3,3 - - - 3,7 - - 5,9 - 3,7
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PSOE - 12,8 12,8 2,5 24,3 16,3 28,0 17,9 5,5
PP - 7,1 11,6 8,7 26,9 20,1 16,9 10,4 2,9
VOX - 1,5 7,5 3,8 15,5 8,2 6,1 4,0 -
Unidas Podemos 2,6 2,4 - - - 0,4 1,7 - -
Podemos 6,4 1,0 2,2 7,7 2,0 0,8 4,8 1,7 0,7
IU - 1,0 - - - 0,5 - 1,6 -
Ciudadanos - 0,3 - - 1,8 2,7 1,7 1,2 0,3
PACMA - - - - - 0,3 2,0 - -
Los Verdes - 1,5 - - - 0,2 - - -
Adelante - 0,5 - - - 0,3 - - -
PAR - - - - - - - - -
Zaragoza en Común - 0,4 - - - - - - -
FAC - 0,3 - - - - - 0,3 0,3
MÉS - - - - - - - - -
CCa - - - 4,6 - 1,2 2,5 0,4 -
Nueva Canarias - 0,4 2,1 - - - - - -
PRC - - - - - - - - -
UPL - - - - - 0,2 - 0,4 -
Valladolid Toma la Palabra - 0,2 - - - - - - -
ERC - 3,3 - 5,7 1,6 0,3 - 1,1 1,0
JxCat - 0,9 - - - 0,8 - 1,0 -
En Comú Podem - 0,7 - - - 0,8 6,5 1,9 -
CUP - 1,3 - - - 0,4 - 0,5 -
Valents - - - - - - - - -
Compromís - 1,1 - - - 0,9 - 1,4 -
BNG - 0,8 1,7 - - 0,7 - 1,1 -
Más Madrid - - - - 2,5 1,7 1,7 2,0 -
UPN - 0,4 1,6 - - 0,3 - - -
EAJ-PNV 5,9 - - - 1,2 0,7 - 0,3 0,9
EH Bildu 71,6 0,5 - - - 0,5 - 1,2 -
Otro partido 2,8 52,2 - 2,3 8,3 5,6 3,4 8,1 1,2
En blanco 4,8 0,8 33,6 4,6 0,7 1,4 1,7 0,8 0,3
Voto nulo - 0,9 - 39,5 0,9 0,2 - 0,4 -
Ninguno 3,1 6,0 22,2 14,9 3,5 24,9 1,7 22,7 18,9
N.S. 2,8 1,7 - 5,5 6,3 4,7 16,1 12,2 7,3
N.C. - - 4,9 - 4,4 5,0 5,1 7,4 60,7
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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RECUVOTOMR y RECUERDOM NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones municipales de mayo de 2019...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Votó 86,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 8,3 - - - - - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 3,4 - - - - - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,2 - - - - - - - - - - - - - -
(NO LEER) No recuerda 0,5 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó - - - - - - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar - - - - - - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - - - - - - - - -
(NO LEER) No recuerda - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 89,7 98,2
No votó - - - - - 100,0 - - -
No tenía edad para votar - - - - 100,0 - - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - 100,0 - -
(NO LEER) No recuerda - - - - - - - 10,3 -
N.C. - - - - - - - - 1,8
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta 12R
Y  en  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

PSOE 22,3 61,9 4,0 1,1 16,4 15,9 15,4 11,2 27,7 28,5 10,6 - 11,5 - 17,1
PP 19,2 7,4 62,5 18,4 - 0,5 - 23,8 10,1 - 10,7 - - - 16,8
VOX 7,5 1,6 12,6 65,3 2,2 0,8 2,1 7,9 7,9 - - - - - 8,1
Unidas Podemos 1,0 0,4 - - 29,5 2,9 - - - 5,2 - - - - -
Podemos 4,3 2,4 0,2 1,2 8,8 46,4 3,6 0,7 - 42,2 9,1 41,3 - - -
IU 2,3 1,6 0,2 - 16,3 5,1 48,7 0,4 13,2 - - - 50,1 - -
Ciudadanos 3,5 1,1 4,0 1,2 - 0,9 5,3 32,9 - - - - - - 12,2
Más País 0,5 0,8 - - - 1,3 - - - - - - - - -
PACMA 0,3 0,2 - - 1,3 0,5 - - 13,0 - - - - - -
Los Verdes 0,1 0,1 - - - 0,6 0,8 - - - - - - - -
Adelante 0,1 - - - 1,2 1,4 - - - 6,5 - - - - -
CHA 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - - 58,7 - - -
MÉS 0,2 0,3 - - - - - - - - - - - 83,0 -
El PI 0,1 - 0,1 - - - - - - - - - - - -
CCa 0,3 0,2 0,3 - - - - - - - - - - - 17,8
Nueva Canarias 0,1 0,2 - - - - - - - - - - - - 5,7
PRC 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - -
UPL 0,2 0,1 0,2 - - - - - - - - - - - -
ERC 2,4 0,9 - - 2,0 1,1 - - - - - - - - -
JxCat 1,4 0,3 - - - - - - - - - - - - -
En Comú Podem 0,9 0,1 - - - - - - - - - - - - -
CUP 0,5 - - - - - - - - - - - - - -
Valents 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - - - - - -
Compromís 1,3 0,8 - - 4,6 2,8 1,1 0,5 - - - - - - -
BNG 0,8 0,5 0,1 - - - - - - - - - - - -
En Común-Unidas
Podemos

0,2 0,3 - - - - - - - - - - - - -

Más Madrid 1,2 1,0 0,3 - 2,1 1,3 1,3 - - - - - - - -
UPN 0,2 - - - - - - 0,4 - - - - - - -
Geroa Bai 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
EAJ-PNV 1,1 0,2 - - - - - - - - - - - - -
EH Bildu 1,0 - - - 1,0 - - - - - - - - - -
Otro partido 4,6 2,7 1,6 2,0 5,2 7,4 4,8 2,7 - - 34,6 - 26,7 - 13,7
Ninguno 11,1 8,3 7,3 9,8 7,1 8,0 4,0 10,3 15,7 6,3 21,5 - 11,7 - -
N.S. 5,9 5,0 4,7 0,4 1,0 2,4 6,2 5,3 - 11,3 13,6 - - 17,0 8,6
N.C. 4,9 1,3 1,6 0,6 1,3 0,7 6,7 4,0 12,5 - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

PSOE 36,2 13,0 59,5 3,1 1,9 13,3 - 8,4 13,6 13,9 22,5 12,2 - - 4,5
PP 8,4 - - - - - - 30,7 3,6 - - 2,8 13,4 - 5,0
VOX - - - - - 2,1 - 8,4 1,6 - - - 8,9 - -
Unidas Podemos - - - - - - - - 4,4 - - 9,4 5,7 - -
Podemos 9,9 - - - - 12,2 - - 4,1 9,8 - 14,5 - - 3,4
IU - - - - - - - - - - 21,2 2,0 - - 2,0
Ciudadanos - 9,0 - - - - - 40,5 - - - - 8,9 - -
Más País - - - - - - - - - - - 5,7 - - -
PACMA - - - - - - - - - - - - - - -
Los Verdes - - - - - - - - - - - - - - -
Adelante - - - - - - - - - - - - - - -
CHA - - - - - - - - - - - - - - -
MÉS - - - - - - - - - - - - - - -
El PI - - - - - - - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - - - - - - - -
Nueva Canarias - - - - - - - - - - - - - - -
PRC 17,0 - - - - - - - - - - - - - -
UPL - 67,8 - - - - - - - - - - - - -
ERC - - - 53,6 6,1 11,7 17,4 - - - - - - - -
JxCat - - - 19,2 64,5 2,0 - - - - - - - - -
En Comú Podem - - - 3,1 - 52,5 - - - - - - - - -
CUP - - - 2,6 4,0 - 82,6 - - - - - - - -
Valents - - - - - - - 11,9 - - - - - - -
Compromís - - - - - - - - 56,3 - - - - - -
BNG - - - - - - - - - 68,3 35,2 - - - -
En Común-Unidas
Podemos

- - - - - - - - 1,6 - - - - - -

Más Madrid - - - - - - - - - - - 40,8 - - -
UPN - - - - - - - - - - - - 51,7 - -
Geroa Bai - - - - - - - - - - - - - 100,0 -
EAJ-PNV - - - - - - - - - - - - - - 62,8
EH Bildu - - - - - - - - - - - - - - 11,3
Otro partido 9,2 - 40,5 6,5 - - - - 1,7 - 21,2 3,3 - - 4,6
Ninguno 19,1 10,3 - 5,4 16,1 1,8 - - 11,0 8,0 - 5,4 5,9 - 4,9
N.S. - - - 6,5 5,0 4,5 - - 2,1 - - 4,0 5,6 - 1,4
N.C. - - - - 2,4 - - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

PSOE - 15,5 19,5 4,2 19,7 14,9 21,1 17,7 6,0
PP - 8,1 10,0 9,7 23,1 17,6 17,3 9,9 3,6
VOX - 1,8 2,8 7,3 17,6 7,1 10,3 3,9 0,5
Unidas Podemos 3,2 0,9 3,5 - - 0,4 - - -
Podemos 15,1 5,7 - 7,7 7,0 1,9 6,6 2,0 -
IU - 3,5 6,0 - - 1,3 - 1,7 0,7
Ciudadanos - 0,5 1,2 - 4,3 4,1 1,7 3,5 0,3
Más País - 1,3 - - 0,8 0,3 2,1 0,7 -
PACMA - - - - 0,7 1,0 - 0,6 -
Los Verdes - - - - - - - 0,4 -
Adelante - 0,5 - - - 0,3 - - -
CHA - - - - - 0,2 - - -
MÉS - - - - - - - 0,4 -
El PI - - - - 0,9 - - - -
CCa - - - 4,6 1,3 0,7 2,5 - -
Nueva Canarias - - - - - - - 0,4 -
PRC - - 1,4 - - - - - -
UPL - - - - - 0,2 - 0,4 -
ERC - 3,7 - 5,7 2,9 0,6 2,8 1,9 0,9
JxCat - 1,0 - - - 0,4 - 1,1 -
En Comú Podem - 0,7 - - - - 3,8 1,4 -
CUP - 2,3 - - - - - - -
Valents - - - - - - - - -
Compromís - 0,9 - - - 0,4 1,6 1,0 -
BNG - 1,2 - - - 0,7 - 1,4 -
En Común-Unidas
Podemos

- 1,4 - - - - - - -

Más Madrid - - - - 1,0 0,6 - 1,2 -
UPN - 0,4 1,6 - - - - 0,7 -
Geroa Bai - - - - - - - 0,2 -
EAJ-PNV 5,8 - - - 1,2 0,5 - 0,3 2,1
EH Bildu 65,2 3,7 - 3,1 - 1,0 - 0,8 -
Otro partido 2,8 28,4 8,6 5,0 5,4 5,8 - 5,0 1,5
Ninguno 3,1 11,9 38,7 44,3 4,7 24,6 10,0 22,1 17,4
N.S. - 5,2 1,7 8,3 5,8 10,4 15,9 16,2 8,7
N.C. 4,8 1,3 5,0 - 3,6 5,0 4,3 4,9 58,4
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

1 Izquierda 11,9 19,6 0,8 - 24,5 34,4 27,5 - 42,4 31,0 - - 35,5 50,1 10,1
2 5,3 6,0 0,4 0,7 29,0 13,7 10,8 0,7 - 18,7 - - 30,7 21,4 -
3 12,7 18,1 0,8 - 33,8 29,7 19,6 2,5 10,7 32,7 26,2 30,7 33,8 13,2 8,6
4 9,3 14,9 2,9 1,3 7,9 7,5 15,3 4,8 13,2 6,3 10,6 41,3 - - -
5 21,3 22,4 17,7 18,1 3,1 7,6 13,0 43,3 17,9 11,3 52,5 28,0 - - 24,7
6 9,0 5,5 17,0 6,7 - 2,2 5,5 15,4 - - - - - - 13,8
7 9,4 3,4 20,1 13,1 - 1,4 2,1 20,2 15,7 - - - - - 20,2
8 6,9 3,6 16,4 15,8 - 1,3 - 5,4 - - 10,7 - - - 10,9
9 2,0 0,6 4,8 8,3 - - 2,0 2,2 - - - - - - -
10 Derecha 6,9 3,2 16,5 30,1 - - 1,1 2,1 - - - - - 15,3 11,6
N.S. 1,7 1,2 0,8 2,7 - 1,2 3,1 0,3 - - - - - - -
N.C. 3,5 1,5 1,8 3,3 1,7 1,2 - 3,1 - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
Media 4,93 3,91 7,05 7,77 2,35 2,58 3,21 5,82 3,27 2,48 4,69 3,97 1,98 2,86 5,87
Desviación típica 2,54 2,22 1,89 2,00 1,05 1,59 2,03 1,40 2,35 1,35 1,51 1,03 0,92 3,33 2,54
(N) (4.309) (1.032) (821) (162) (64) (152) (74) (191) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

1 Izquierda 27,8 - - 13,9 7,0 24,9 29,6 - 22,4 11,7 35,2 18,4 - - 5,0
2 - - 40,5 9,9 2,3 11,3 35,2 - 8,6 12,7 - 14,6 - - 4,1
3 9,2 19,4 59,5 30,0 17,7 24,1 35,1 - 31,7 36,9 21,2 34,3 - - 14,7
4 27,6 48,3 - 13,9 18,1 25,7 - 8,4 9,0 20,2 43,6 13,2 - 26,0 10,3
5 17,9 32,2 - 11,1 23,0 9,1 - 22,1 16,2 13,6 - 9,8 6,6 - 27,6
6 8,4 - - 10,3 9,1 - - - 1,5 2,6 - 1,9 59,8 28,4 10,8
7 - - - 3,3 13,0 - - 39,9 4,0 - - 3,3 - - 14,5
8 - - - 2,2 7,9 2,2 - 29,5 1,7 2,2 - - 19,1 45,6 5,5
9 - - - 1,6 - - - - - - - - 5,6 - 4,2
10 Derecha - - - 1,2 - 2,7 - - 3,2 - - 1,0 8,8 - -
N.S. - - - 1,2 - - - - - - - 1,2 - - 1,8
N.C. 9,0 - - 1,5 1,8 - - - 1,6 - - 2,3 - - 1,5
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
Media 3,36 4,13 2,60 3,73 4,70 3,13 2,05 6,60 3,40 3,30 2,73 3,08 6,84 6,39 5,01
Desviación típica 1,87 0,76 0,68 2,00 1,89 1,91 0,83 1,40 2,12 1,45 1,62 1,66 1,50 2,08 1,98
(N) (7) (7) (2) (105) (53) (59) (16) (10) (57) (32) (3) (77) (11) (3) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

1 Izquierda 39,0 18,4 7,5 3,1 4,8 10,0 11,7 8,6 5,4
2 25,9 8,8 1,7 5,7 4,5 4,3 - 4,5 1,4
3 15,0 16,9 1,8 20,2 16,0 5,5 6,2 13,4 5,5
4 10,6 10,4 25,5 13,6 7,4 6,2 8,0 11,3 4,3
5 6,7 19,2 42,7 34,6 16,2 27,9 23,9 25,4 31,0
6 2,8 8,7 9,9 5,3 12,3 9,2 6,6 10,1 5,6
7 - 6,4 2,9 2,8 16,3 10,4 9,5 6,8 7,8
8 - 4,6 2,6 7,4 12,2 4,5 1,5 6,4 3,6
9 - 1,2 - - 3,4 1,7 1,7 1,1 1,2
10 Derecha - 3,8 - - 4,9 7,3 22,9 2,0 5,7
N.S. - - 1,8 - 0,9 6,1 4,4 4,7 3,3
N.C. - 1,6 3,5 7,3 1,1 6,8 3,7 5,8 25,2
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
Media 2,29 4,13 4,57 4,46 5,49 5,19 5,91 4,68 5,35
Desviación típica 1,41 2,41 1,45 1,67 2,34 2,46 2,98 2,11 2,21
(N) (34) (230) (45) (33) (154) (330) (51) (209) (163)
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Pregunta C2aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Sin estudios 2,7 4,5 2,8 2,1 - - - 0,9 - 9,8 - - - - -
Primaria 6,0 7,5 7,3 1,1 3,8 4,8 5,7 0,8 - - - - 12,2 - 11,4
Secundaria 1ª etapa 12,0 13,2 13,0 17,5 10,6 14,4 7,0 6,9 23,9 - 24,2 - 11,5 - 6,9
Secundaria 2ª etapa 14,7 13,2 13,9 9,4 3,5 15,5 12,4 13,0 25,7 9,5 - - 27,4 - 12,6
F.P. 19,5 20,7 17,8 23,2 22,7 15,2 20,0 17,3 24,8 28,3 18,3 69,3 22,3 17,0 26,0
Superiores 44,1 39,8 43,9 46,7 58,4 49,6 54,9 59,8 25,5 52,4 57,5 30,7 26,5 83,0 43,1
Otros 0,4 0,5 0,3 - 1,0 - - 1,4 - - - - - - -
N.C. 0,7 0,5 1,0 - - 0,5 - - - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Sin estudios - - - - - - - - - - - 1,0 - - -
Primaria 9,0 - - 1,6 - 4,4 - - 5,1 2,7 - 2,7 5,6 - 6,0
Secundaria 1ª etapa 25,5 - - 7,0 13,6 2,2 6,5 - 1,1 - - 5,6 15,2 - 5,2
Secundaria 2ª etapa 9,9 - - 15,0 6,3 4,7 9,1 18,6 18,9 14,0 - 12,3 - - 10,3
F.P. 37,1 21,9 - 28,2 14,4 17,8 8,0 18,4 16,1 22,1 - 14,4 24,0 74,0 29,8
Superiores 18,5 78,1 100,0 48,2 63,7 70,9 76,5 63,0 58,8 61,2 100,0 64,0 55,2 26,0 48,7
Otros - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - 2,1 - - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sin estudios - - - - - 3,0 4,7 5,7 6,7
Primaria - 5,2 2,9 4,0 3,2 7,5 3,3 10,3 9,9
Secundaria 1ª etapa 6,0 9,9 10,7 - 11,6 17,0 5,2 12,6 16,2
Secundaria 2ª etapa 6,4 16,5 10,5 4,3 69,8 12,4 23,6 8,5 13,6
F.P. 37,7 21,1 14,9 39,6 12,0 20,5 6,3 20,6 15,8
Superiores 49,9 46,9 61,0 52,0 3,4 38,4 54,9 40,2 33,3
Otros - - - - - 0,4 1,9 0,9 0,8
N.C. - 0,4 - - - 0,6 - 1,2 3,7
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta C3
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Trabaja 57,0 52,8 56,1 70,4 69,0 62,9 52,3 74,6 83,1 85,0 60,3 100,0 49,9 100,0 58,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,4 28,7 26,2 15,9 21,3 16,9 19,2 14,5 16,9 5,2 10,6 - 50,1 - 11,3

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,4 2,9 3,0 0,6 1,0 0,5 1,6 - - 9,8 - - - - 5,7

En paro y ha trabajado
antes

7,2 7,2 5,3 7,6 5,6 9,5 13,0 3,4 - - 29,1 - - - 10,7

En paro y busca su primer
empleo

0,5 - 0,4 - - 0,9 - 0,7 - - - - - - -

Estudiante 5,5 2,4 3,5 2,0 1,0 6,2 5,6 2,0 - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,9 4,4 5,0 2,4 2,2 1,9 6,1 3,5 - - - - - - 6,8

Otra situación 1,1 1,7 0,6 0,5 - 1,2 2,2 1,2 - - - - - - 6,9
N.C. 0,1 - - 0,6 - - - - - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Trabaja 54,1 89,7 100,0 68,7 63,4 64,6 100,0 58,5 61,9 69,1 56,4 74,2 60,1 54,4 71,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,8 - - 24,8 24,9 18,4 - 32,3 25,2 15,1 43,6 12,0 34,3 45,6 24,0

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

- - - - 2,3 - - - - 2,2 - - 5,6 - -

En paro y ha trabajado
antes

19,2 10,3 - 3,0 2,4 6,4 - 9,2 9,0 5,6 - 5,5 - - 1,5

En paro y busca su primer
empleo

- - - - - - - - - - - - - - -

Estudiante - - - 2,4 - 8,9 - - 2,1 5,2 - 7,5 - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - 1,1 7,0 1,6 - - - 2,7 - 0,8 - - 1,7

Otra situación - - - - - - - - 1,9 - - - - - 1,4
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Trabaja 80,0 60,3 70,2 91,0 14,9 55,3 72,0 50,3 36,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

13,5 22,1 18,6 - - 16,3 1,7 22,7 38,9

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

- 2,4 - - - 2,3 - 5,7 7,2

En paro y ha trabajado
antes

3,6 8,5 7,1 4,6 2,5 14,8 8,8 9,2 7,8

En paro y busca su primer
empleo

- - - - 6,1 0,7 4,9 0,4 -

Estudiante - 2,2 2,4 1,9 76,5 3,8 6,2 3,4 1,4
Trabajo doméstico no
remunerado

- 2,9 1,7 2,5 - 4,9 3,2 6,7 7,1

Otra situación 2,9 1,1 - - - 1,7 3,2 1,1 0,3
N.C. - 0,5 - - - - - 0,4 0,8
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C3)
(N=2.591)

Pregunta C3a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Asalariado/a por cuenta
ajena

79,6 84,5 75,5 81,2 88,9 82,5 76,6 75,4 100,0 86,2 100,0 100,0 76,9 100,0 76,2

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

6,2 4,4 8,8 6,8 - 3,4 5,0 8,9 - - - - - - 13,8

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,6 8,5 13,9 10,4 8,9 13,0 15,9 12,1 - 6,4 - - 23,1 - 10,0

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,4 - - - - - 1,0 - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,7 0,8 0,7 - 2,2 - - - - - - - - - -

Otra situación 0,6 0,7 0,2 - - - 2,6 1,8 - - - - - - -
N.C. 1,1 0,6 1,0 1,6 - 1,1 - 0,8 - 7,5 - - - - -
(N) (2.591) (560) (473) (122) (45) (98) (40) (147) (8) (11) (5) (2) (3) (8) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Asalariado/a por cuenta
ajena

84,4 90,0 100,0 76,0 71,3 94,2 87,7 56,5 87,1 78,2 100,0 91,0 74,2 100,0 74,2

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

- - - 5,5 19,5 3,3 - 17,4 5,7 6,1 - 2,3 - - 8,4

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

- 10,0 - 15,7 9,2 2,5 12,3 26,1 7,2 10,9 - 6,7 25,8 - 13,6

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - - - - - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

- - - - - - - - - 4,9 - - - - 1,9

Otra situación - - - 1,2 - - - - - - - - - - -
N.C. 15,6 - - 1,7 - - - - - - - - - - 2,1
(N) (4) (7) (2) (74) (34) (38) (16) (6) (36) (22) (2) (59) (7) (1) (44)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

78,2 79,5 74,1 76,5 73,5 74,9 83,6 74,9 75,1

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

- 5,0 10,9 6,6 - 6,3 2,8 6,8 13,2

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

14,7 14,1 12,5 16,9 6,2 14,5 13,7 13,4 9,9

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

7,1 0,6 - - 7,7 0,7 - 2,2 -

Otra situación - - 2,6 - - 1,9 - 0,9 -
N.C. - 0,8 - - 12,6 1,7 - 1,9 1,8
(N) (28) (141) (33) (33) (23) (210) (40) (118) (83)
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Pregunta C3ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Directores/as y gerentes 6,1 5,0 6,7 10,7 4,5 3,0 2,6 11,3 - - - - - 10,2 5,9
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

18,4 16,6 17,1 14,6 23,5 20,4 26,5 28,6 25,5 39,1 17,1 30,7 26,5 59,6 16,9

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

9,2 8,4 7,7 13,2 10,9 16,1 6,0 10,5 - - 9,8 28,0 - 30,2 22,0

Personal de apoyo
administrativo

5,9 6,4 6,1 5,0 3,8 5,4 1,7 7,9 25,7 23,1 9,1 - 11,7 - 13,8

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,5 7,2 8,4 10,1 17,8 5,5 4,5 7,5 31,8 16,4 13,6 - - - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,1 1,2 1,3 1,4 - 2,2 2,4 0,8 - - - - - - -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,1 3,3 2,3 3,4 1,7 7,8 3,8 2,8 - - - - 11,7 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,5 1,7 2,0 4,0 1,3 1,2 3,7 - - - - - - - -

Ocupaciones elementales 2,0 2,1 2,0 1,3 4,4 0,7 1,1 1,2 - - 10,7 41,3 - - -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,0 0,5 1,3 4,3 1,0 - - 2,0 - - - - - - -

Otra/o ocupación 0,3 - 0,5 0,7 - - - 0,6 - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,4 28,7 26,2 15,9 21,3 16,9 19,2 14,5 16,9 5,2 10,6 - 50,1 - 11,3

Estudiante 5,5 2,4 3,5 2,0 1,0 6,2 5,6 2,0 - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,9 4,4 5,0 2,4 2,2 1,9 6,1 3,5 - - - - - - 6,8

Otra situación inactiva 3,5 4,6 3,6 1,1 1,0 1,8 3,8 1,2 - 9,8 - - - - 12,7
Parados/as 7,7 7,2 5,6 7,6 5,6 10,4 13,0 4,1 - - 29,1 - - - 10,7
N.C. 1,0 0,3 0,6 2,2 - 0,7 - 1,4 - 6,3 - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Directores/as y gerentes - 9,0 - 12,7 11,6 4,1 - 10,2 13,0 2,6 - 8,9 - - 8,9
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

9,2 38,2 31,0 20,2 33,7 29,9 79,0 11,9 23,6 36,0 35,2 28,6 32,1 28,4 25,0

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

18,9 42,5 69,0 14,9 10,8 15,6 21,0 21,1 6,1 7,9 21,2 16,8 5,9 - 8,4

Personal de apoyo
administrativo

- - - 2,4 2,1 6,5 - - 7,1 8,4 - 6,3 - 26,0 11,5

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

9,0 - - 5,9 2,8 8,4 - 15,3 4,1 6,4 - 7,2 - - 9,4

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

- - - 1,2 - - - - - - - 1,0 - - 1,7

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

- - - - 2,4 - - - 6,1 7,7 - 3,8 - - 1,6

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

- - - 3,2 - - - - 1,8 - - 0,7 6,6 - 1,6

Ocupaciones elementales 8,4 - - 2,1 - - - - - - - 0,8 - - 2,0
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- - - 3,8 - - - - - - - - 8,9 - -

Otra/o ocupación - - - - - - - - - - - - 6,6 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,8 - - 24,8 24,9 18,4 - 32,3 25,2 15,1 43,6 12,0 34,3 45,6 24,0

Estudiante - - - 2,4 - 8,9 - - 2,1 5,2 - 7,5 - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - 1,1 7,0 1,6 - - - 2,7 - 0,8 - - 1,7

Otra situación inactiva - - - - 2,3 - - - 1,9 2,2 - - 5,6 - 1,4
Parados/as 19,2 10,3 - 3,0 2,4 6,4 - 9,2 9,0 5,6 - 5,5 - - 1,5
N.C. 8,4 - - 2,4 - - - - - - - - - - 1,5
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Directores/as y gerentes 5,6 6,4 18,2 6,9 1,6 4,4 6,0 5,2 4,5
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

15,6 22,9 21,4 11,0 - 15,1 23,3 17,8 8,8

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

12,6 10,0 7,0 32,1 0,8 6,5 10,9 8,8 5,2

Personal de apoyo
administrativo

17,7 6,2 1,4 10,1 3,2 4,2 4,7 8,0 4,3

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

14,7 6,0 6,7 4,1 4,6 9,7 18,6 4,0 5,4

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

- 0,8 2,8 4,0 - 1,0 1,7 1,1 -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

10,5 3,3 9,2 5,0 0,9 4,9 1,8 1,7 2,2

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

- 0,6 - 2,7 0,7 2,6 - 0,4 0,3

Ocupaciones elementales 3,2 1,3 2,1 8,8 1,1 3,7 5,0 1,4 3,1
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- 1,5 1,4 2,4 - 1,0 - - 0,3

Otra/o ocupación - 0,3 - - - 0,7 - 0,4 -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

13,5 22,1 18,6 - - 16,3 1,7 22,7 38,9

Estudiante - 2,2 2,4 1,9 76,5 3,8 6,2 3,4 1,4
Trabajo doméstico no
remunerado

- 2,9 1,7 2,5 - 4,9 3,2 6,7 7,1

Otra situación inactiva 2,9 3,5 - - - 4,1 3,2 6,8 7,4
Parados/as 3,6 8,5 7,1 4,6 8,6 15,6 13,7 9,6 7,8
N.C. - 1,3 - 3,8 1,9 1,5 - 1,9 3,4
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta C4
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Más de 5.000 € 7,6 5,8 7,4 12,0 8,5 4,1 2,8 8,9 - 6,3 9,8 41,3 11,5 34,6 -
De 3.901 a 5.000 € 11,6 11,5 13,0 8,8 12,1 7,6 11,7 21,3 - - 17,1 - - 10,2 -
De 2.701 a 3.900 € 16,8 16,1 16,4 17,4 26,9 22,2 22,9 21,2 17,9 37,9 9,1 - 15,0 - 13,6
De 1.801 a 2.700 € 24,5 24,1 24,2 27,7 26,5 27,2 33,8 26,7 13,0 16,3 42,5 58,7 61,8 38,2 38,9
De 1.100 a 1.800 € 21,5 25,3 19,4 21,7 19,1 29,0 23,9 14,0 36,5 29,7 - - 11,7 17,0 25,3
Menos de 1.100 € 12,2 13,8 12,2 10,6 4,4 7,3 4,9 3,8 32,6 9,8 21,5 - - - 22,1
N.S. 2,1 1,5 2,7 0,9 1,6 - - 2,2 - - - - - - -
N.C. 3,8 1,9 4,6 0,8 0,9 2,6 - 1,9 - - - - - - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Más de 5.000 € - 13,0 31,0 19,6 17,3 15,0 17,4 15,3 10,3 - - 12,4 - - 12,8
De 3.901 a 5.000 € 10,1 32,4 69,0 17,0 18,0 9,6 20,4 23,9 10,1 16,2 22,5 22,5 32,3 - 14,1
De 2.701 a 3.900 € - 20,4 - 22,2 17,2 17,8 14,5 9,2 21,1 23,1 - 28,4 - 45,6 19,1
De 1.801 a 2.700 € 8,4 - - 23,2 18,4 37,7 23,2 42,5 24,0 31,4 77,5 16,4 26,7 26,0 31,5
De 1.100 a 1.800 € 35,4 25,3 - 4,5 18,1 15,1 24,6 - 20,4 19,9 - 15,4 41,1 - 16,6
Menos de 1.100 € 27,8 - - 7,5 5,4 2,7 - - 12,3 9,5 - 3,3 - - 5,9
N.S. - 9,0 - - 5,4 - - - - - - 1,6 - - -
N.C. 18,3 - - 6,1 - 2,1 - 9,2 1,8 - - - - 28,4 -
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más de 5.000 € 12,3 8,9 6,0 2,9 11,4 4,9 8,3 7,7 1,9
De 3.901 a 5.000 € 23,6 12,6 6,6 7,4 11,2 7,9 1,7 7,2 5,2
De 2.701 a 3.900 € 16,8 19,0 24,1 16,7 18,8 11,3 21,7 13,4 7,6
De 1.801 a 2.700 € 26,1 26,0 35,6 32,9 21,9 21,2 13,7 25,8 16,8
De 1.100 a 1.800 € 15,2 24,8 13,0 24,7 15,9 25,0 29,1 20,4 22,6
Menos de 1.100 € 6,0 6,3 11,6 - 14,0 21,5 21,8 14,1 22,3
N.S. - 0,3 - 7,9 5,9 3,4 3,8 4,2 4,1
N.C. - 2,1 3,2 7,5 0,9 4,8 - 7,2 19,5
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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Pregunta C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

Podemo
s IU Ciudada

nos PACMA Adelante PAR CHA
Zaragoz

a en
Común

MÉS CCa

Clase alta y media alta 5,5 4,1 6,6 5,8 3,7 1,7 6,4 10,2 - 6,3 - - - - -
Clase media-media 50,4 52,2 58,1 50,0 45,1 35,7 42,6 61,2 30,2 53,9 67,5 30,7 38,2 38,7 54,1
Clase media-baja 11,7 11,6 10,1 10,7 13,4 13,0 12,3 9,7 13,0 13,4 - 41,3 22,8 39,9 25,1
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

12,5 12,5 6,8 15,1 28,9 27,3 22,7 7,9 12,5 16,5 13,6 - 15,7 21,4 5,3

Clase baja/pobre 9,6 9,6 7,2 11,4 8,1 12,7 12,8 5,6 20,8 - 9,1 - 11,7 - -
Otras 6,4 7,0 6,8 5,5 0,9 8,7 1,9 3,8 7,9 9,8 9,8 28,0 - - 6,8
N.S. 3,1 2,6 3,5 1,4 - 0,9 1,3 1,7 15,7 - - - - - 8,6
N.C. 0,8 0,3 0,8 - - - - - - - - - 11,5 - -
(N) (4.549) (1.060) (843) (173) (65) (155) (76) (198) (10) (13) (9) (2) (5) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

PRC UPL
Valladoli
d Toma

la
Palabra

ERC JxCat
En

Comú
Podem

CUP
Barcelon

a pel
Canvi

Compro
mís BNG Marea

de Vigo
Más

Madrid Na+ Geroa
Bai

EAJ-
PNV

Clase alta y media alta - - - 4,7 17,1 3,6 8,3 15,3 1,9 - - 10,5 8,8 - 6,7
Clase media-media 45,6 58,6 59,5 54,0 37,6 58,2 39,4 51,6 53,6 45,6 43,6 50,0 51,0 26,0 51,8
Clase media-baja 9,1 41,4 - 15,9 15,2 11,3 20,6 - 12,6 14,1 - 8,0 8,5 45,6 10,1
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

27,2 - 40,5 8,7 13,2 19,0 25,2 8,4 14,4 33,1 56,4 18,6 5,7 - 16,8

Clase baja/pobre - - - 10,9 9,4 4,0 - - 15,7 2,2 - 9,9 - - 7,3
Otras 8,2 - - 3,0 5,1 3,9 6,5 15,5 1,8 - - 3,0 5,6 - 3,4
N.S. 9,9 - - 2,8 2,3 - - 9,2 - - - - 20,3 - -
N.C. - - - - - - - - - 5,1 - - - 28,4 3,9
(N) (8) (7) (2) (108) (54) (59) (16) (10) (58) (32) (3) (79) (11) (3) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones municipales mayo 2019

EH Bildu Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Clase alta y media alta 6,5 4,3 8,6 2,3 15,5 3,4 4,8 5,2 3,2
Clase media-media 31,1 54,1 54,7 40,8 55,3 41,3 33,8 42,8 42,1
Clase media-baja 17,7 7,6 10,3 11,9 11,2 13,8 14,4 13,1 12,8
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

30,3 16,4 12,1 24,9 10,6 12,1 7,7 8,5 8,9

Clase baja/pobre 6,4 8,2 7,6 20,1 1,1 17,1 17,3 11,0 12,8
Otras 5,0 7,3 4,3 - 3,3 7,1 3,6 10,1 10,2
N.S. - 1,1 2,5 - 3,1 4,9 18,5 5,9 6,4
N.C. 2,9 0,9 - - - 0,4 - 3,4 3,7
(N) (34) (234) (47) (36) (157) (380) (56) (234) (227)
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